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1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 24% 27% 21% 22% 36% 22% 24%  26% 21% @ 24%  20% 22% 34%
Off on the wrong track 65% 61% 68% 69% 43% 64% 56% 61% 69% 71%  68% 1% 57%
Not sure 11% 12% 11% 9% 21% 14% 21% 12% 10% 4% 12% 7% 9%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (528) (422) (627)  (490)  (320)

Party ID with Leaners

Lean R

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind
49% 4% 41%  30% 6% 51% 12% 6% 47% 10% 6%

Generally headed in the right direction 24% 26% 26%

Off on the wrong track 65% 65% 64% 35% 94% 43% 5% 91% 35% 71% 91% 38% 70% 91%
Not sure 11% 9% 9% 16% 2% 16% 14% 3% 14% 16% 3% 15% 20% 3%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703)  (591)  (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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2. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 53% 58% 48% 56% 49% 45% 34% 51% 58%  65%  44% 58% 2%

Some 27% 23% 30% 27% 26% 28% 33% 26% 23% 21%  28% 28% 20%
Only a little 16% 15% 16% 13% 19% 23% 25% 17% 13% 8%  22% 11% 8%
None at all 5% 4% 5% 4% % 4% 8% 6% 5% 1% % 3% 0%
Totals 101%  100% 99% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (722) (892)  (1,047) (203) (221) (317) (348) (628) (421) (626) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 53% 64% 66% 69% 64% 66% 41% 60% 61% 39%  58% 61% 26% 56%
Some 27% 25% 25% 22% 26% 2%  33% 2% 25% 30% 25% 24% 32% 27%
Only a little 16% 9% 8% 8% 9% 9% 21% 11% 11% 21% 14% 13% 26% 14%
None at all 5% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 9% 3% 2% 16% 2%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 99%  99% 100%  99%  99% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (702) (591) (484) (520) (498) (564) (610) (440) (735 (276) (603)
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3. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 38% 41% 35% 40% 31% 31% 20% 31% 43%  52%  33% 41% 48%

Very enthusiastic 17% 17% 17% 18% 21% 14% 18%  19% 16% 15% 13% 20% 16%
Somewhat enthusiastic 17% 17% 17% 15% 21% 21% 24% 16% 16% 13% 17% 15% 17%
Not too enthusiastic 14% 12% 15% 11% 17% 20% 24% 17% 9% 7% 16% 14% 9%
Not at all enthusiastic 15% 13% 17% 15% 10% 14% 14% 17% 16% 12%  20% 10% 9%
Totals 101% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,612) (722) (890) (1,047) (203) (219)  (315) (347) (528) (422) (626)  (490) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Extremely enthusiastic 38% 48% 50% 47% 54% 43% 25% 50% 43% 20% 50% 40% 10% 47%
Very enthusiastic 17% 20% 21% 23% 19% 19% 18% 17% 22% 12% 17% 21% 8% 17%
Somewhat enthusiastic 17% 16% 16% 17% 17% 16%  20% 15%  20% 16% 15% 20% 13% 16%
Not too enthusiastic 14% 9% 9% 9% 7% 9% 21% 9% 8% 22%  10% 11% 24% 12%
Not at all enthusiastic 15% 6% 5% 4% 3% 13% 1% 9% 7%  30% 7% 8% 45% 9%
Totals 101%  99%  101%  100%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  99%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,612) (1,422) (1,295) (703)  (591)  (484) (521) (497) (564) (608) (440) (734) (275) (603)
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4. Likelihood of Voting in 2024

How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
| have already voted 19% 20% 18% 21%  16% 11% 13% 15% 18% 26% 18% 16% 22%
Definitely will vote 72% 71% 73% 73% 68% 71% 66% 73% 7% 70%  70% 76% 73%
Probably will vote 6% 6% 6% 3% 13% 13% 16% 6% 3% 2% 7% 5% 4%
Even chance 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 0%
Probably won’t vote 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%
Definitely won't vote 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%
Totals 101%  100%  101%  100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,421) (636) (785) (956) (169) (175) (228) (291)  (493) (409) (508) (461) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
| have already voted 19% 19% 20% 20% 20% 20% 17% 20% 18% 19%  20% 20% 16% 19%
Definitely will vote 2% 72% 75% 73% 74% 74% 66% 5% 74% 68% 73% 73% 57% 75%
Probably will vote 6% 6% 5% 5% 5% 4%  11% 3% 5% 8% 5% 5% 15% 5%
Even chance 2% 2% 0% 1% 1% 0% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 5% 1%
Probably won’t vote 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 1%
Definitely won't vote 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 4% 1%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  102%
Unweighted N (1,421) (1,421) (1,295) (703) (590) (452) (451) (460) (528) (481) (412) (682) (178)  (561)
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5. Method of Voting in 2024 Election
[In the November 2024 election, how do you plan to/How did you] cast your vote?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

In person early, before election day 26% 24% 27% 21%  26% 22% 21%  23%  29% @ 27% @ 20% 28% 31%
In person on election day 41% 43% 39% 2% 3% 41% 51%  45%  39% 33% 43% 46% 33%
By mail or absentee ballot, sending it back by

mail or post office 21% 22% 21% 19%  30% 24% 19%  21% 18% 2%  25% 16% 20%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official

voting site 11% 10% 12% 12% 7% 11% 8% 8% 13% 13% 10% 9% 16%
| will not vote 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 100%  100%  100%  101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  99% 99% 101%
Unweighted N (1,421) (837) (784) (956) (169) (175) (228)  (291) (493) (409) (508) (461) (306)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
In person early, before election day 26% 26% 27% 24% 29% 21%  19% 30% 25% 24% 28% 24% 26% 28%
In person on election day 41% 41% 40% 34% 49% 30% 43% 48% 33% 3% 52% 32% 37% 50%
By mail or absentee ballot, sending it back by
mail or post office 21% 21% 22% 28% 15% 29% 23% 14% 28% 22% 14% 29% 20% 14%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official

voting site 11% 11% 11%  15% %  14% 14% 7% 14% 15% 6%  15%  11% 7%
| will not vote 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 1% 6% 0%
Totals 100%  100%  100%  101%  100%  101% 100%  99% 101% 101% 100% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,421) (1,421) (1,295) (703)  (591)  (451) (451) (461) (527) (481) (413) (681) (178) (562)
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6. Presidential Vote Intent 2024 - Harris v Trump
[In November 2024, who do you plan to/Who did you] vote for in the presidential election?

Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Kamala Harris 48% 43% 53% 42%  80% 55% 58%  53%  46%  40% 47% 42% 55%
Donald Trump 46% 52% 40% 53%  13% 38% 37%  39%  48%  55%  47% 52% 40%
Jill Stein 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0%
Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
Not sure 3% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3%
| [did/would] not vote 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 100%  100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,420) (636) (784)  (956) (168)  (175)  (228) (291) (491) (410) (507)  (460) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 48% 48% 49%  100% 0% 92%  55% 7%  95%  45% 4% 94% 44% 4%
Donald Trump 46% 46% 46% 0% 100% 4% 35% 90% 3% 39% 93% 3% 28% 92%
Jill Stein 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 6% 0%
Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Other 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 5% 0%
Not sure 3% 3% 3% 0% 0% 1% % 2% 2% % 2% 2% 11% 3%
| [did/would] not vote 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 1% 6% 0%
Totals 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,420) (1,420) (1,293) (703) (591) (451) (451) (461) (527) (480) (413) (681) (178) (561)
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7. Mind Made Up About Harris Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Asked of registered voters who intend to vote for Harris

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
| will definitely vote for Kamala Harris 98% 97% 99% 97%  100% 99% 96% 96% 100% 100% 99% 99% 98%
I could change my mind between now and the
election 2% 3% 1% 3% 0% 1% 4% 4% 0% 0% 1% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (7038) (278) (425) (450) (118) (90) (119) (154) (260) (170) (245) (220) (166)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
| will definitely vote for Kamala Harris 98%  98% 98% 98% * 98% 97% 99% 99% 9% * 99% 94% *
I could change my mind between now and the
election 2% 2% 2% 2% * 2% 3% 1% 1% 3% * 1% 6% *
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% * 100%  100% *
Unweighted N (703) (703) (674) (703) (0) (407) (239) (39) (490) (200) (13) (622) (61) (20)
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8. Mind Made Up About Trump Vote

Would you say that your mind is made up about how you will vote?

Asked of registered voters who intend to vote for Trump

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
| will definitely vote for Donald Trump 97% 96% 97% 98% 96% 90% 92% 94% 98% 99% 96% 98% 97%
I could change my mind between now and the
election 3% 4% 3% 2% 4% 10% 8% 6% 2% 1% 4% 2% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (589) (305) (284) (433) (32) (66) (83) (95) (197) (214) (211) (203) (120)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
| will definitely vote for Donald Trump 97%  97% 97% * 97% * 90%  99% * 93%  99% * 85% 99%
| could change my mind between now and the
election 3% 3% 3% * 3% * 10% 1% * 7% 1% * 15% 1%
Totals 100% 100%  100% * 100% * 100% 100% * 100% 100% * 100%  100%
Unweighted N (589) (589) (550) (0) (589) (16)  (154) (398) (14) (186) (389) (22) (52) (515)

12
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9. Would Consider Harris

Would you consider voting for Kamala Harris, or have you made up your mind?

Asked of registered voters

Total

Income

50-100K

100k +

| would consider voting for Kamala Harris
I would not consider voting for Kamala Harris

53%
47%

48%

52%

59%

41%

Totals
Unweighted N

100%
(1,411)

100%

(460)

100%

(305)

Total

2024 Vote Intent

Party ID with Leaners

Lean D

Ind

Lean R

I would consider voting for Kamala Harris
I would not consider voting for Kamala Harris

53%
47%

98%
2%

57%
43%

8%
92%

Totals
Unweighted N

100%
(1,411)

Gender
Male Female
47% 59%
53% 41%

100% 100%
(632) (779)
Reg Likely
Voters  Voters
53% 54%
47% 46%
100% 100%
(1,411) (1,285)

100%
(681)

100%
(174)

100%
(556)
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10. Would Consider Trump

Would you consider voting for Donald Trump, or have you made up your mind?

Asked of registered voters

Total

Gender

Income

Male

50-100K

100k +

| would consider voting for Donald Trump
| would not consider voting for Donald Trump

50%
50%

55%
45%

56%
44%

43%
57%

Totals
Unweighted N

100%
(1,409)

100%
(634)

100%

(459)

100%

(303)

Total

Reg

2024 Vote Intent

Party ID with Leaners

Voters

Lean D

Ind

Lean R

I would consider voting for Donald Trump
I would not consider voting for Donald Trump

50%
50%

50%
50%

5%
95%

41%
59%

95%
5%

Totals
Unweighted N

100%
(1,409)

100%

(1,409)

100%

(672)

100%
(176)

100%
(561)
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11. Prefer Harris or Trump
Between Harris and Trump, who would you prefer to have as president?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29
49% 44% 53% 42% 7% 54% 52%  54%  46%  44%  48% 44% 56%

Age Income

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Prefer Harris over Trump

Prefer Trump over Harris 45% 49% 42% 53% 16% 38% 38% 39% 49%  54%  44% 54% 40%
Prefer both equally 6% 6% 6% 5% 7% 7% 10% 6% 5% 3% 8% 2% 4%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (721)  (891) (1,046) (203)  (221)  (317) (347) (527) (421) (626)  (490) (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Prefer Harris over Trump 49% 51% 51%  100% 0% 91% 52% 11% 94%  43% 5% 94% 41% 5%
Prefer Trump over Harris 45% 47% 47% 0% 100% 5% 38% 88% 5%  41%  94% 4% 34% 93%
Prefer both equally 6% 2% 1% 0% 0% 4% 9% 1% 1% 16% 1% 2% 25% 2%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,612) (1,422) (1,295) (703)  (591)  (483) (521) (497) (565) (607) (440) (736) (273)  (603)

15



The Economist/YouGov Poll v
October 19 - 22, 2024 - 1615 U.S. Adult Citizens ) (¢

12. Winner - Harris v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think will win the presidential election?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29

36% 34% 39% 32% 56% 47% 41%  39%  34%  33% 36% 32% 42%
43% 25% 35% 36% 32% 40%  47%  40% 44% 31%

Age Income

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris

Donald Trump 39% 44% 33%
Not sure 25% 22% 28% 25% 18% 18% 23% 29% 27% 20%  24% 24% 27%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (723) (890)  (1,046) (203) (221) (317) (348) (b27) (421) (626) (489) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Kamala Harris 36% 38% 38% 70% 5% 64% 40% 10% 2% 27% 7% 68% 25% 8%
Donald Trump 39% 38% 38% 4% 7% 6% 34% 74% 9% 34% 76% 9% 28% 74%
Not sure 25% 24% 24% 26% 18% 30% 27% 17% 19% 39% 1% 23% 47% 17%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%  100%  100% 99%

Unweighted N (1,613) (1,420) (1,293) (703)  (589)  (484) (520) (497) (565) (610) (438) (736) (276)  (601)
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13. Generic Congressional vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 46% 41% 50% 0% 7% 53% 54%  51%  44%  40%  45% 42% 52%
The Republican Party candidate 46% 51% 41% 53%  16% 39% 33%  39% 48% 57%  47% 51% 41%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Not sure 6% 5% 7% 6% 3% 6% 8% % 7% 3% 5% 5% 6%
| would not vote 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 0% 1%
Totals 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 101%
Unweighted N (1,417) (634) (783) (953) (168) (175) (228) (291) (491) (407) (506) (459) (306)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
The Democratic Party candidate 46% 46% 47% 90% 2% 91%  49% %  93%  40% 3% 91% 3% 3%
The Republican Party candidate 46% 46% 47% 3% 93% 4%  36% 90% 3% 39% 94% 4% 25% 92%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 3% 0%
Not sure 6% 6% 5% 5% 4% 3% 12% 2% 3%  14% 3% 4% 28% 4%
| would not vote 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 4% 0% 0% 6% 1%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 99%  100%

Unweighted N (1,417) (1,417) (1,290) (701)  (588)  (451) (449) (459) (527) (479) (411) (881) (177)  (559)
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14. House Control
Which party do you think will win majority control of the U.S. House of Representatives in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

31% 30% 31% 26% 53% 36% 39%  29% 2%  30%  30% 29% 36%

The Democratic Party
45% 22% 30% 29% 36% 43%  47%  39% 46% 37%

The Republican Party 39% 45% 34%
Not sure 30% 26% 35% 29% 26% 34% 2%  3%% 30%  23%  31% 26% 28%
Totals 100% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,613) (722)  (891)  (1,046) (203) (221) (317) (348) (526) (422) (627) (489) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
The Democratic Party 31% 34% 34% 61% 6% 56% 32% 10% 65%  19% 5% 62% 12% %
The Republican Party 39% 42% 43% 10% 78% 11% 36% 71% 13% 30% 78% 13% 20% 76%
Not sure 30% 24% 24% 29% 16% 3% 32% 19% 21% 51% 1% 26% 68% 18%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,613) (1,420) (1,293) (702)  (590)  (483) (521) (498) (564) (609) (440) (735) (275)  (603)
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15. Senate Control
Which party do you think will win majority control of the U.S. Senate in 2024?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Age Income

29% 30% 29% 24% 55% 37% 33%  28% 28% 29%  33% 26% 30%

The Democratic Party
45% 19% 25% 30% 3% 39%  45%  34% 46% 42%

The Republican Party 38% 42% 34%
Not sure 33% 28% 37% 32% 26% 38% 3%  36% 33%  25%  34% 28% 28%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (720) (889)  (1,043) (203) (220) (317) (347) (525) (420) (623) (489) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
The Democratic Party 29% 31% 31% 54% 7% 48% 34% 11% 61% 19% 6% 56% 13% 8%
The Republican Party 38% 42% 43% 14% 74% 5% 33% 6% 14% 30% 73% 15% 19% 71%
Not sure 33% 27% 27% 32% 19% 3%  32%  22% 25% 51% 21% 29% 68% 21%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  100%  99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,609) (1,417) (1,290) (701) (588) (484) (519) (495) (565) (606) (438) (736) (273)  (600)
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The Economist/YouGov Poll
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16A. Favorability of Candidates in 2024 Election — Kamala Harris

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 28% 26% 31% 23% 56% 32% 22% 29% 30% 30% 28% 26% 35%
Somewhat favorable 18% 16% 19% 16% 24% 18% 27%  21% 16% 8%  19% 16% 16%
Favorable 46% 42% 50% 39% 80% 50% 49% 51% 46% 38% 46% 42% 51%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 10% 7% 13% 17% 9% 5% 9% 11% 10% 8%
Very unfavorable 41% 44% 38% 49% 11% 30% 27%  35%  47%  52%  39% 47% 41%
Unfavorable 51% 54% 48% 59% 17% 42% 44% 45% 52% 61% 49% 57% 49%
Don’t know 3% 4% 3% 2% 3% 8% 7% 5% 1% 1% 4% 1% 0%
Totals 100% 100%  101% 100%  101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (722) (890)  (1,045) (203) (221) (317) (347) (527) (421) (627) (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 28% 33% 33% 65% 2% 57%  28% 7% 64%  14% 5% 58% 12% 4%
Somewhat favorable 18% 16% 16% 28% 3% 24%  25% 6% 25% 21% 6% 29% 20% 5%
Favorable 46% 49% 49% 94% 5% 80% 53% 12% 89% 35% 11% 87% 32% 10%
Somewhat unfavorable 10% 7% % 4% 7% 10%  14% 6% 7%  15% 7% 8% 18% 8%
Very unfavorable 41% 43% 43% 2% 87% 8% 29% 81% 2%  43% 82% 3% 39% 82%
Unfavorable 51% 50% 50% 6% 94% 18% 43% 87% 9% 58% 89% 11% 56% 90%
Don’t know 3% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 7% 0% 2% 11% 0%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,612) (1,419) (1,292) (701) (590) (483) (520) (497) (563) (610) (439) (734) (276) (602)
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16B. Favorability of Candidates in 2024 Election — Tim Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 24% 28% 24% 35% 26% 21% 28% 26% 21%  23% 23% 36%
Somewhat favorable 16% 15% 18% 13% 29% 18% 23% 17% 15%  10% 16% 18% 18%
Favorable 42% 39% 45% 38% 65% 44% 45% 45% 42% 38% 39% 41% 54%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 9% 14% 14% 11% 6% 13% 14% 9% 8%
Very unfavorable 34% 39% 29% 41% 10% 25% 18%  25%  43%  45%  30% 42% 35%
Unfavorable 44% 49% 40% 52% 19% 39% 32% 36% 50% 58% 44% 51% 43%
Don’t know 13% 12% 15% 10% 16% 17% 24% 19% 9% 5% 18% 7% 3%
Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,611) (722) (889)  (1,045) (202) (221) (316) (346) (528) (421) (625) (489) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 26% 29% 31% 58% 2% 56%  22% 5% 57% 15% 3% 54% 9% 3%
Somewhat favorable 16% 17% 17% 30% 4% 26%  21% 5% 26%  16% 6% 28% 15% 5%
Favorable 42% 47% 48% 87% 6% 82% 43% 10% 83% 32% 9% 83% 24% 8%
Somewhat unfavorable 11% 8% 8% 3% 12% 7% 14% 11% 4% 14%  14% 4% 17% 15%
Very unfavorable 34% 38% 38% 2% 76% 5% 24% 70% 3% 33% 68% 3% 26% 70%
Unfavorable 44% 46% 46% 6% 88% 13% 38% 82% 7% 47% 83% 7% 44% 84%
Don’t know 13% 7% 6% 7% 6% 5% 18% 8% 10% 21% 8% 11% 32% 8%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 99%  99%  99% 100% 99%  99%  100% 99%  101%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,292) (702) (590) (483) (520) (496) (564) (608) (439) (735 (274) (602)
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16C. Favorability of Candidates in 2024 Election — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 28% 31% 25% 32% 16% 19% 21% 24% 30% 36% 2% 34% 23%
Somewhat favorable 17% 17% 17% 18% 12% 16% 22% 14% 16% 18% 1% 16% 14%
Favorable 45% 48% 42% 51% 28% 34% 43% 38% 45% 54% 44% 50% 37%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 7% 8% 11% 13% 9% 6% 3% 8% 8% 7%
Very unfavorable 45% 42% 48% 41% 60% 50% 39%  49%  47%  42%  45% 42% 53%
Unfavorable 53% 50% 55% 48% 68% 61% 52% 58% 54% 45% 53% 50% 60%
Don’t know 2% 3% 2% 2% 4% 4% 5% 4% 1% 1% 3% 0% 3%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (723) (891)  (1,048) (202) (221) (317) (348) (527) (422) (626) (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 28% 30% 31% 2% 64% 5% 16% 61% 4% 18% 64% 4% 12% 60%
Somewhat favorable 17% 15% 14% 2% 28% 2% 19%  24% 4% 22%  25% 5% 27% 26%
Favorable 45% 45% 45% 3% 92% 7% 34% 86% 8% 41% 89% 8% 39% 86%
Somewhat unfavorable 8% 7% % 6% 6% 4%  15% 5% 8% 10% 5% 7% 10% 7%
Very unfavorable 45% 47% 47% 88% 1% 87%  48% 9% 81%  45% 5% 82% 43% 7%
Unfavorable 53% 53% 53% 94% 7% 91% 63% 14% 89% 55% 11% 89% 53% 14%
Don’t know 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 0% 3% 4% 0% 3% 8% 0%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 101%  99% 100% 99%  99% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (702) (591) (484) (521) (497) (564) (610) (440) (735 (276) (603)
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16D. Favorability of Candidates in 2024 Election — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 25% 29% 21% 31% 8% 14% 14% 20% 27% 38% 21% 33% 27%
Somewhat favorable 17% 20% 13% 17% 14% 18% 26% 14% 14% 14%  19% 15% 12%
Favorable 41% 49% 34% 48% 23% 32% 40% 33% 41% 52% 40% 48% 39%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 8% 11% 17% 14%  12% 7% 8% 9% 11% 10%
Very unfavorable 39% 35% 42% 36% 55% 38% 29% 43% 44% 37%  38% 36% 47%
Unfavorable 49% 44% 53% 44% 66% 55% 43% 55% 51% 45% 47% 47% 57%
Don’t know 10% ™% 12% 8% 11% 13% 17% 12% 8% 3% 12% 5% 4%
Totals 101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,611) (722) (889)  (1,045) (202) (221) (317) (346) (526) (422) (625) (488) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 25% 31% 32% 1% 65% 1% 12% 61% 3% 17% 5% 3% 8% 56%
Somewhat favorable 17% 15% 15% 5% 25% 5% 20%  23% 6% 1% 2% 6% 19% 27%
Favorable 41% 45% 46% 6% 90% 6% 32% 84% 9% 34% 85% 8% 27% 82%
Somewhat unfavorable 10% 8% 8% 11% 4% 7%  18% 5% 11%  15% 4% 11% 16% 6%
Very unfavorable 39% 41% 42% 78% 3% 82%  38% 6% 73% 34% 7% 73% 31% 6%
Unfavorable 49% 50% 50% 89% 7% 90% 56% 11% 84% 49% 10% 84% 47% 13%
Don’t know 10% 5% 4% 5% 3% 4% 12% 5% 7% 17% 5% 8% 26% 5%
Totals 101% 100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,292) (701) (590) (483) (520) (496) (563) (609) (439) (734) (275) (602)
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17A. Favorability of World Leaders — Vladimir Putin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%
Somewhat favorable % % % 8% 8% 4% 11% 8% 4% 6% % 5% 7%
Favorable 9% 9% 8% 9% 10% 6% 13% 10% 6% 7% 9% 7% 9%
Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 16% 17% 14% 18%  15% 16% 15% 18% 13% 14%
Very unfavorable 63% 65% 61% 65% 59% 56% 49%  54% 71% 73% 56% 69% 76%
Unfavorable 79% 83% 75% 81% 75% 70% 67% 69% 87% 87% 74% 82% 90%
Don’t know 13% 8% 17% 10% 14% 23% 20%  20% 7% 6% 17% 11% 1%
Totals 101%  100%  100% 100% 101% 99% 100%  99% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,607) (721) (886) (1,042) (202)  (220)  (315) (347) (527) (418) (624)  (488) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very favorable 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2%
Somewhat favorable 7% 5% 5% 3% 8% 3% 5%  10% 3% 9% 9% 3% 11% 9%
Favorable 9% 7% 7% 4% 11% 5% 7% 13% 5% 10% 11% 5% 14% 11%
Somewhat unfavorable 16% 15% 16% 8% 23% 9% 17%  22% 7% 18%  22% 8% 19% 23%
Very unfavorable 63% 70% 71% 84% 57% 81% 63% 54% 80% 53% 55% 79% 42% 55%
Unfavorable 79% 85% 87% 92% 80% 91% 80% 75% 87% T71% 77% 87% 60% 78%
Don’t know 13% 7% 6% 4% 9% 4% 13% 12% 8% 18% 12% 9% 26% 11%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 99%  99% 101%  99% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,607) (1,415) (1,289) (702) (585) (484) (519) (493) (564) (607) (436) (735) (275) (597)
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17B. Favorability of World Leaders — Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 22% 21% 22% 22% 20% 12%  23% 21%  30% 18% 20% 32%
Somewhat favorable 25% 27% 24% 26% 26% 24% 26% 20% 271%  29% @ 22% 29% 31%
Favorable 47% 49% 46% 48% 47% 45% 39% 43% 48% 59% 40% 49% 63%
Somewhat unfavorable 15% 19% 12% 16% 12% 15% 18% 13% 13% 18% 14% 16% 15%
Very unfavorable 15% 16% 14% 16% 13% 11% 8% 15% 22% 11% 16% 17% 11%
Unfavorable 30% 34% 26% 32% 25% 25% 25% 28% 35% 28% 30% 33% 27%
Don’t know 23% 17% 29% 20% 28% 30% 36%  29% 7% 12%  30% 18% 10%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,610) (722) (888)  (1,044) (203) (220) (316) (347) (528) (419) (625) (490) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very favorable 22% 25% 26% 45% 5% 40%  24% %  42%  16% 6% 41% 11% 6%
Somewhat favorable 25% 29% 30% 32% 26% 29% 29% 23% 27% 25% 24% 27% 20% 26%
Favorable 47% 54% 56% 77% 31% 69% 53% 30% 69% 41% 30% 69% 32% 32%
Somewhat unfavorable 15% 16% 16% % 25% 10% 12%  24% 7%  15%  24% 7% 14% 24%
Very unfavorable 15% 14% 14% 4% 24% 8% 12% 25% 7% 17% 21% 6% 18% 22%
Unfavorable 30% 30% 30% 11% 50% 17% 23% 49% 14% 31% 46% 13% 32% 46%
Don’t know 23% 16% 15% 12% 19% 14% 2% 21% 17% 28% 24% 18% 36% 22%
Totals 100% 100% 101%  100% 99%  101% 101% 100% 100% 101%  99% 99% 99%  100%
Unweighted N (1,610) (1,418) (1,292) (702) (588) (484) (520) (495) (564) (608) (438) (735) (275)  (600)
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17C. Favorability of World Leaders — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 23% 11% 20% 6% 13% 9% 9% 19% 29% 13% 20% 24%
Somewhat favorable 14% 16% 13% 16% 13% 10% 9% 11% 18% 19% 13% 16% 16%
Favorable 31% 38% 25% 35% 18% 23% 18% 20% 37% 47%  26% 36% 39%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 15% 19% 15% 12% 15% 16% 17% 13% 16% 19%
Very unfavorable 26% 26% 26% 26% 27% 25% 26%  31% 25% 21% 24% 24% 29%
Unfavorable 41% 42% 40% 41% 46% 40% 38% 46% 41% 38% 37% 40% 48%
Don’t know 28% 19% 36% 24% 36% 38% 44% 34% 22% 14% 37% 24% 12%
Totals 100%  100% 100% 101%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,607) (720) (887) (1,042) (203) (219)  (316) (347) (526) (418) (624)  (490)  (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very favorable 17% 20% 21% 5% 38% 5% 8%  38% 7% 11%  34% 6% 4% 34%
Somewhat favorable 14% 16% 16% 10% 23% 6% 19% 21% 9% 16% 19% 9% 16% 20%
Favorable 31% 36% 37% 15% 61% 1M1% 26% 59% 16% 27% 53% 14% 20% 54%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 22% 8% 19%  22% 8% 21% 14% 10% 20% 11% 11%
Very unfavorable 26% 28% 28% 44% 9% 53%  21% 9%  41%  26% 9% 42% 26% 9%
Unfavorable 41% 43% 43% 66% 17% 72% 43% 16% 62% 40% 18% 62% 37% 20%
Don'’t know 28% 21% 19% 18% 22% 18% 30% 25%  22% 33% 29% 23% 43% 26%
Totals 100%  100%  100%  99%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,607) (1,416) (1,290) (701)  (587)  (484) (519) (494) (564) (605) (438) (735) (273)  (599)
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18A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 17% 17% 14% 35% 15% 9% 15% 20%  22% 15% 15% 23%
Somewhat favorable 22% 20% 24% 18% 38% 20% 30% 25% 21% 13% 23% 20% 24%
Favorable 39% 37% 41% 32% 73% 36% 39% 40% 41% 35% 38% 36% 47%
Somewhat unfavorable 14% 13% 15% 14% 5% 24% 21%  15% 9% 13% 13% 14% 13%
Very unfavorable 43% 45% 42% 51% 16% 32% 32%  39%  49% 51%  44% 49% 37%
Unfavorable 57% 58% 56% 66% 21% 56% 53% 53% 58% 64% 57% 63% 50%
Don’t know 4% 5% 3% 2% 6% 8% 8% % 1% 1% 5% 1% 2%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,610) (722) (888)  (1,045) (202) (221) (315) (346) (528) (421) (624) (489) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 17% 21% 21% 41% 1% 34%  18% 4%  41% % 2% 37% 4% 2%
Somewhat favorable 22% 23% 23% 42% 2% 3%  27% 5%  39%  22% 3% 39% 21% 4%
Favorable 39% 43% 44% 83% 4% 1% 44% 9% 80% 29% 5% 77% 25% 6%
Somewhat unfavorable 14% 11% 11% 10% 9% 10%  22% 9% 10% 22% 10% 12% 21% 12%
Very unfavorable 43% 45% 45% 6% 86% 16% 30% 80% 7%  42%  85% 7% 43% 81%
Unfavorable 57% 56% 56% 16% 96% 27% 53% 89% 16% 64% 94% 20% 65% 93%
Don’t know 4% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 6% 1% 4% 11% 1%
Totals 100% 101% 101%  100% 99% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,610) (1,417) (1,292) (702) (589) (484) (520) (496) (564) (608) (438) (735) (274) (601)
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19A. Issue importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 74% 74% 74% 71% 82% 83% 74% 70% 79% 72%  75% 78% 69%

Somewhat Important 22% 21% 23% 24% 17% 13% 22%  25%  19% 25% 21% 19% 29%
Important 96% 96% 97% 96% 100% 97% 96% 95% 98% 97%  96% 96% 98%
Not very Important 3% 4% 3% 4% 0% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 2%
Unimportant 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0%
Not Important 4% 4% 3% 4% 0% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 2%

Totals 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (723)  (892)  (1,048) (203) (221) (317) (348) (528) (422) (627) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 74% 74% 75% 62% 88% 62% 71% 8% 65% 72% 87% 64% 71% 87%
Somewhat Important 22% 23% 23% 35% 11% 32% 26% 10% 31% 2% 11% 32% 23% 12%
Important 96% 98% 98% 97% 99% 95% 97% 98% 96% 95% 99% 95% 93% 99%
Not very Important 3% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 4% 4% 1% 4% 6% 1%
Unimportant 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Not Important 4% 2% 2% 3% 1% 5% 3% 2% 4% 5% 1% 5% 7% 1%
Totals 99% 99% 100%  100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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19B. Issue importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 56% 57% 55% 57% 49% 63% 48% 48% 60% 65%  55% 62% 50%
Somewhat Important 29% 26% 32% 28% 30% 27% 33%  32% 21% 23% 28% 24% 34%
Important 84% 82% 86% 84% 79% 90% 82% 80% 87% 88% 84% 86% 84%
Not very Important 11% 12% 11% 10% 16% 9% 12% 13%  10% 10% 10% 10% 13%
Unimportant 5% 6% 3% 5% 5% 0% 7% 7% 3% 2% 6% 3% 3%
Not Important 16% 18% 14% 16% 21% 10% 18% 20% 13% 12% 16% 14% 16%
Totals 101% 101%  101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (528) (422) (627)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 56% 58% 58% 32% 86% 36% 45% 83% 38% 48% 83% 35% 43% 83%
Somewhat Important 29% 28% 28% 42% 12% 38% 371% 12% 39% 32% 15% 38% 37% 15%
Important 84% 86% 86% 74% 98% 74% 81% 96% 77% 80% 98% 73% 80% 98%
Not very Important 11% 11% 11% 21% 1% 19% 13% 3% 17% 13% 2% 20% 11% 2%
Unimportant 5% 3% 3% 5% 1% % 6% 1% 6% % 0% 6% 9% 1%
Not Important 16% 14% 14% 26% 2% 26% 19% 4% 23% 20% 2% 27% 20% 2%
Totals 101% 100% 100%  100% 100%  100% 101%  99% 100% 100% 100% 99%  100% 101%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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19C. Issue importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 39% 46% 39% 54% 55% 54%  46%  38% 35% 43% 42% 45%
Somewhat Important 25% 23% 26% 23% 32% 23% 25%  28% 22%  25% @ 26% 22% 23%
Important 67% 62% 72% 62% 86% 78% 80% 74% 60% 60% 69% 64% 68%
Not very Important 18% 20% 16% 21% 11% 12% 13% 16% 19% 23% 1% 20% 16%
Unimportant 15% 18% 12% 18% 3% 10% 7% 10% 22% 17%  14% 16% 16%
Not Important 33% 38% 28% 38% 14% 22% 20% 26% 40% 40% 31% 36% 32%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (528) (422) (627)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 43% 43% 43% 69% 15% 1% 44% 18% 70% 34% 22% 69% 34% 19%
Somewhat Important 25% 23% 22% 24% 20% 2%  34% 17% 22% 31% 21% 22% 35% 23%
Important 67% 65% 65% 94% 35% 94% 78% 35% 93% 65% 43% 91% 68% 42%
Not very Important 18% 18% 18% 5% 30% 5% 15% 31% 6% 22% 2% 6% 22% 28%
Unimportant 15% 17% 17% 1% 35% 1% 8%  34% 2%  13%  30% 2% 10% 30%
Not Important 33% 35% 35% 6% 65% 6% 22% 65% 7% 35% 57% 9% 32% 58%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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19D. Issue importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 48% 51% 46% 47% 49% 56% 42%  45% 50% 55%  42% 57% 49%
Somewhat Important 40% 37% 42% 40% 40% 34% 40% 38% 42% 39%  43% 35% 44%
Important 88% 89% 88% 87% 89% 91% 82% 83% 92% 94% 85% 91% 93%
Not very Important 9% 9% 9% 10% 8% 8% 17%  14% 5% 3% 11% 7% 7%
Unimportant 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 0%
Not Important 12% 11% 12% 13% 11% 9% 18% 17% 8% 6% 15% 9% 7%
Totals 99% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (528) (422) (627)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 48% 51% 52% 45% 5% 46%  40% 60% 42% 47% 57% 42% 46% 56%
Somewhat Important 40% 40% 40% 45% 35% 40% 47% 35% 44%  40% 35% 44% 37% 37%
Important 88% 91% 92% 89% 92% 86% 87% 95% 87% 87% 92% 86% 83% 93%
Not very Important 9% % % 9% 6% 12%  10% 4% 11%  10% 7% 11% 13% 6%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 1%
Not Important 12% 9% 8% 11% 8% 14% 13% 5% 13% 13% 8% 14% 17% 7%
Totals 99% 100% 100%  101% 100%  100% 100% 101%  99% 101% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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19E. Issue importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 67% 63% 65% 72% 66% 50%  57% 70% 81% 67% 67% 57%
Somewhat Important 27% 24% 30% 26% 25% 26% 39%  30% 24% 15%  24% 25% 36%
Important 92% 90% 94% 91% 96% 93% 89% 87% 94% 97% 91% 92% 93%
Not very Important 6% 7% 4% 6% 3% 5% 8% 7% 5% 3% 7% 4% 6%
Unimportant 2% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 6% 1% 0% 2% 4% 1%
Not Important 8% 10% 6% 9% 4% 7% 11% 13% 6% 3% 9% 8% 7%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (722) (892)  (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (527) (422) (627)  (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 65% 67% 68% 52% 84% 47% 66% 84% 55% 59%  82% 53% 56% 82%
Somewhat Important 27% 26% 26% 39% 15% 38% 21% 15% 37% 2% 1% 36% 30% 16%
Important 92% 93% 94% 90% 98% 85% 93% 99% 92% 86% 98% 89% 86% 98%
Not very Important 6% 5% 5% 8% 1% 12% 5% 1% 6% 9% 1% 8% 11% 1%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 4% 0% 3% 3% 1%
Not Important 8% 7% 6% 10% 2% 15% 7% 1% 8% 14% 2% 11% 14% 2%
Totals 100% 100% 100%  101% 101%  100% 100% 100% 100%  99% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (703) (590) (484) (520) (498) (565) (609) (440) (736) (276)  (602)
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19F. Issue importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 53% 63% 54% 76% 65% 64% 68% 53% 50% 59% 58% 58%
Somewhat Important 34% 36% 31% 37% 21% 30% 29%  25% 371%  42%  32% 34% 34%
Important 92% 90% 94% 90% 97% 94% 93% 93% 90% 91% 92% 92% 93%
Not very Important 6% 8% 4% 7% 3% 5% 5% 4% 7% 8% 5% 7% 7%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1%
Not Important 8% 10% 6% 10% 3% 6% 7% 7%  10% 9% 8% 8% 7%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 101% 100%  99% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (722) (891) (1,047) (203)  (220)  (317) (347) (527) (422) (625)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 58% 5% 57% 64% 49% 70% 52% 52% 67% 55% 52% 67% 55% 51%
Somewhat Important 34% 35% 35% 31% 38% 21% 38% 37% 27% 36% 38% 28% 35% 39%
Important 92% 91% 92% 95% 87% 97% 91% 88% 95% 91% 90% 95% 91% 90%
Not very Important 6% 7% 7% 4% 10% 3% 7% 8% 3% 7% 8% 4% 7% 8%
Unimportant 2% 2% 1% 0% 3% 0% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Not Important 8% 9% 8% 5% 13% 3% 9% 12% 5% 9% 10% 5% 9% 10%
Totals 100% 101% 100% 99% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,294) (703) (589) (484) (520) (497) (565) (610) (438) (736) (276)  (601)
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19G. Issue importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
70% 63% 75% 65% 90% 75% 70% 73% 68% 67% 72% 68% 61%

Very Important

Somewhat Important 25% 29% 21% 28% 9% 22% 24%  21% 24%  31% 23% 25% 35%
Important 95% 93% 97% 93% 99% 96% 94% 95% 93% 98%  94% 94% 97%
Not very Important 4% 6% 3% 5% 1% 3% 5% 4% 6% 2% 5% 5% 3%
Unimportant 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0%
Not Important 5% 7% 3% 7% 1% 4% 6% 5% 7% 2% 6% 6% 3%

Totals 100%  100% 99% 99%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,613) (723)  (890) (1,047) (202) (221) (317) (348) (527) (421) (625) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 70% 66% 66% 83% 49% 86% 71% 52% 85% 69%  54% 84% 74% 52%
Somewhat Important 25% 29% 29% 17% 41% 14% 25% 38% 13% 26% 37% 14% 20% 39%
Important 95% 95% 95% 99% 90% 100% 96% 90% 99% 94% 91% 98% 94% 91%
Not very Important 4% 4% 4% 0% 8% 0% 4% 8% 1% 5% 7% 1% 4% 8%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
Not Important 5% 5% 5% 1% 10% 0% 4% 10% 1% 6% 9% 2% 6% 9%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,293) (702) (590) (484) (520) (497) (564) (610) (439) (735) (276) (602)
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19H. Issue importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 62% 63% 62% 59% 73% 54% 54% 68% 69%  62% 67% 59%

Somewhat Important 30% 30% 31% 31% 34% 22% 35% 35% 26% 27% 31% 28% 33%
Important 93% 92% 94% 92% 93% 95% 90% 89% 95% 97%  93% 95% 91%
Not very Important 6% % 6% 6% 6% 5% 9% 9% 5% 3% 6% 5% 7%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1%
Not Important 7% 8% 6% 8% 7% 5% 10% 11% 5% 3% 7% 5% 9%

Totals 99%  100%  101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (723)  (892)  (1,048) (203) (221) (317) (348) (528) (422) (627) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 62% 65% 65% 47% 82% 45% 58% 82% 49% 58% 82% 46% 58% 81%
Somewhat Important 30% 28% 28% 41% 16% 42% 35% 16% 39% 35% 16% 41% 35% 17%
Important 93% 93% 93% 88% 98% 87% 93% 98% 88% 92% 98% 87% 93% 98%
Not very Important 6% 6% 6% 11% 1% 11% 6% 2%  11% 6% 2% 11% 6% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Not Important 7% 7% 7% 12% 2% 13% 7% 2% 12% 8% 2% 13% 7% 2%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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191. Issue importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 51% 42% 59% 51% 54% 50% 51% 57% 51% 45% 53% 51% 47%
Somewhat Important 24% 25% 23% 23% 28% 26% 27%  26% 22%  23%  23% 26% 26%
Important 75% 67% 82% 74% 83% 76% 77% 82% 72% 68% 76% 77% 73%
Not very Important 16% 22% 10% 16% 12% 19% 18% 11% 16% 20% 14% 14% 21%
Unimportant 9% 10% 8% 10% 5% 5% 5% 6% 12%  12% 10% 9% 7%
Not Important 25% 33% 18% 26% 17% 24% 23% 18% 28% 32% 24% 23% 27%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,614) (723) (891) (1,047) (203)  (221)  (317) (348) (527) (422) (626)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 51% 51% 52% 69% 34% 74%  45% 39% 69% 41%  42% 67% 43% 37%
Somewhat Important 24% 25% 25% 23% 27% 18% 30% 23% 22% 23% 2% 23% 20% 27%
Important 75% 76% 77% 91% 61% 92% 75% 62% 91% 64% 69% 90% 63% 65%
Not very Important 16% 15% 14% 7% 23% ™% 17%  22% 6% 25% 1% 7% 24% 22%
Unimportant 9% 9% 8% 2% 16% 1% 8%  16% 3% 11% 14% 3% 13% 14%
Not Important 25% 24% 23% 9% 39% 8% 25% 38% 9% 36% 31% 10% 37% 35%
Totals 100% 100% 99%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (703) (590) (484) (521) (497) (565) (610) (439) (736) (276)  (602)
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19J. Issue importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 51% 58% 48% 79% 66% 56% 61% 55%  46%  56% 52% 53%
Somewhat Important 31% 31% 31% 36% 18% 23% 33%  29% 29%  35% 28% 35% 34%
Important 86% 82% 90% 84% 97% 89% 89% 90% 84% 81% 85% 87% 87%
Not very Important 10% 13% 8% 12% 2% 9% 9% 6% 12% 14% 11% 10% 10%
Unimportant 4% 5% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 3%
Not Important 14% 18% 10% 16% 3% 11% 11% 10% 16% 19% 15% 13% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (723) (891) (1,047) (203)  (221)  (317) (348) (528) (421) (626)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 55% 54% 55% 74% 34% 8% 51% 3% 73% 52% 38% 73% 49% 38%
Somewhat Important 31% 33% 33% 23% 43% 18% 34% 40% 22% 30% 42% 22% 32% 41%
Important 86% 87% 88% 97% 7% 96% 85% 77% 95% 82% 80% 95% 82% 79%
Not very Important 10% 9% 9% 3% 15% 4% 11% 16% 4% 15% 13% 4% 15% 15%
Unimportant 4% 4% 4% 0% 8% 0% 4% % 1% 3% 7% 1% 3% 6%
Not Important 14% 13% 12% 3% 23% 4% 15% 23% 5% 18% 20% 5% 18% 21%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (703) (590) (484) (521) (497) (565) (610) (439) (736) (276)  (602)
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19K. Issue importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 53% 55% 50% 69% 62% 47%  59%  56%  52%  52% 56% 57%
Somewhat Important 33% 30% 35% 35% 28% 28% 40% 31% 29% 34% 33% 33% 29%
Important 87% 84% 90% 85% 96% 89% 87% 90% 86% 86% 85% 89% 87%
Not very Important 10% 13% % 11% 4% 8% 11% 6% 10% 11% 11% 8% 11%
Unimportant 3% 4% 3% 4% 0% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 2%
Not Important 13% 16% 10% 15% 4% 11% 13% 10% 14% 14% 15% 11% 13%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (528) (422) (627)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 54% 57% 58% 69% 45% 2%  46% 47% 67% 50%  44% 66% 48% 45%
Somewhat Important 33% 32% 31% 26% 36% 23%  40% 32% 27% 35% 3% 28% 36% 37%
Important 87% 89% 89% 96% 81% 95% 86% 80% 94% 85% 82% 93% 84% 81%
Not very Important 10% 9% 9% 4% 13% 4% 10% 16% 5% 11%  14% 5% 12% 14%
Unimportant 3% 3% 2% 0% 5% 1% 3% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 4%
Not Important 13% 11% 11% 4% 19% 5% 14% 20% 6% 15% 18% 7% 16% 19%
Totals 100% 101% 100% 99% 99%  100%  99% 100% 101% 100%  99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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19L. Issue importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 47% 50% 45% 63% 51% 44%  51% 49% 50%  48% 50% 47%
Somewhat Important 33% 27% 38% 34% 24% 38% 35% 31% 32% 34% 36% 30% 33%
Important 81% 75% 88% 79% 87% 89% 79% 81% 81% 84% 85% 79% 80%
Not very Important 13% 17% 9% 15% 8% 9% 16% 12% 12%  12% 9% 16% 15%
Unimportant 6% 8% 3% 6% 5% 2% 5% 7% 7% 4% 6% 5% 5%
Not Important 19% 25% 12% 21% 13% 11% 21% 19% 19% 16% 15% 21% 20%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,614) (723) (891) (1,047) (203)  (221)  (317) (348) (527) (422) (626)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 49% 53% 53% 60% 46% 57% 42% 48% 58% 41% 47% 57% 38% 44%
Somewhat Important 33% 30% 30% 27% 34% 32%  37% 31% 29% 3% 33% 29% 39% 35%
Important 81% 83% 83% 87% 80% 89% 79% 78% 86% 78% 80% 86% 77% 79%
Not very Important 13% 12% 12% 10% 14% 9% 14% 15% 9% 16% 13% 10% 16% 15%
Unimportant 6% 5% 5% 3% 7% 2% % 7% 4% 6% 7% 4% % 6%
Not Important 19% 17% 17% 13% 20% 1% 21% 22% 14% 22% 20% 14% 23% 21%
Totals 101% 100% 100%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (703) (590) (484) (521) (497) (565) (610) (439) (736) (276)  (602)
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19M. Issue importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 60% 62% 57% 76% 72% 52% 57% 63% 70% 64% 62% 55%
Somewhat Important 30% 31% 30% 32% 23% 23% 3%  30% 31% 23%  29% 30% 31%
Important 91% 91% 92% 89% 99% 95% 89% 87% 94% 93% 93% 92% 87%
Not very Important 7% % % 9% 1% 5% 7% 9% 5% 6% 5% 6% 11%
Unimportant 2% 2% 2% 3% 0% 0% 4% 3% 1% 0% 2% 2% 2%
Not Important 9% 9% 8% 11% 1% 5% 11% 13% 6% 7% 7% 8% 13%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,614) (723) (891) (1,047) (203)  (221)  (317) (348) (527) (422) (626)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 61% 61% 60% 45% 76% 41% 62% 7% 50% 58% 77% 47% 58% 76%
Somewhat Important 30% 31% 31% 40% 22% 41% 32% 20% 3% 32% 21% 38% 32% 22%
Important 91% 91% 92% 85% 98% 81% 94% 97% 87% 89% 98% 85% 90% 98%
Not very Important 7% 7% 7% 12% 2% 16% 4% 2%  11% 7% 2% 12% 7% 2%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 0% 3% 4% 0%
Not Important 9% 9% 8% 15% 2% 19% 6% 3% 13% 11% 2% 15% 10% 2%
Totals 100% 101% 99% 99% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (703) (590) (484) (521) (497) (565) (610) (439) (736) (276)  (602)
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19N. Issue importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 41% 37% 45% 36% 66% 52% 2%  45%  39%  41%  42% 42% 35%
Somewhat Important 42% 40% 44% 44% 29% 36% 46%  40%  42%  41%  42% 42% 43%
Important 83% 77% 89% 80% 95% 89% 88% 85% 81% 82% 84% 84% 78%
Not very Important 12% 17% 8% 15% 4% 8% 10% 11% 13% 15% 11% 11% 19%
Unimportant 4% 5% 3% 5% 1% 3% 2% 5% 7% 3% 4% 6% 3%
Not Important 17% 23% 11% 20% 5% 11% 12% 15% 19% 18% 16% 16% 22%
Totals 99% 99%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 101% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,614) (723) (891) (1,047) (203)  (221)  (317) (348) (527) (422) (627)  (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 41% 40% 41% 47% 35% 48% 39% 36% 49% 37% 38% 49% 35% 37%
Somewhat Important 42% 42% 42% 44% 39% 44%  45% 38% 43% 41%  41% 42% 48% 39%
Important 83% 83% 83% 91% 74% 92% 84% T74% 92% 79% 79% 91% 83% 76%
Not very Important 12% 14% 14% 9% 19% 7% 11%  19% 7% 15% 16% 8% 11% 18%
Unimportant 4% 4% 3% 0% 7% 1% 5% 7% 1% % 5% 1% 6% %
Not Important 17% 17% 17% 9% 26% 8% 16% 26% 8% 21% 21% 9% 17% 24%
Totals 99% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 101%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (702) (591) (484) (520) (498) (565) (609) (440) (735) (276)  (603)
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190. Issue importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 78% 76% 79% 76% 82% 85% 7% 79%  79%  74%  81% 80% 70%
Somewhat Important 18% 18% 18% 19% 17% 13% 19% 15% 18% 21% 1% 16% 24%
Important 96% 94% 97% 95% 99% 98% 96% 94% 97% 95% 97% 96% 93%
Not very Important 4% 5% 3% 5% 1% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 6%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Not Important 4% 6% 3% 5% 1% 2% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 7%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 100% 101%  99% 100%  99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (528) (422) (627)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very Important 78% 78% 78% 65% 92% 65% 77% 91% 67% 75% 91% 66% 76% 90%
Somewhat Important 18% 18% 18% 28% 6% 29%  18% 9% 25% 21% 8% 27% 19% 9%
Important 96% 96% 96% 93% 99% 94% 95% 99% 92% 96% 99% 93% 95% 99%
Not very Important 4% 4% 4% 6% 1% 6% 4% 1% 7% 3% 1% 6% 4% 1%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0%
Not Important 4% 4% 4% 7% 1% 6% 5% 1% 8% 4% 1% 7% 5% 1%
Totals 101% 101% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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20. Most important issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 25% 23% 27% 25% 22% 28% 24% 29% 28% 19% 24% 31% 24%
Immigration 13% 13% 12% 14% 4% 16% 5% 8% 14%  22%  12% 14% 12%
Jobs and the economy 11% 13% 8% 10% 17% 12% 18%  10% 9% 6% 9% 11% 12%
Health care 10% 8% 11% 9% 8% 10% 11%  10% 8% 11% 11% 8% 6%
Abortion 7% 4% 10% 7% 9% 5% 6% 9% 7% 8% % 8% 10%
Climate change and the environment % % % 8% 1% 9% 9% 6% 6% 8% % 6% 12%
Civil rights 5% 4% 5% 4% 13% 3% 7% 4% 5% 2% 5% 3% 4%
Taxes and government spending 4% 6% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 7% 4% 4% 5% 3%
National Security 4% 5% 4% 5% 2% 3% 2% 5% 6% 4% 4% 6% 4%
Guns 3% 4% 3% 3% 6% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 4%
Crime 3% 2% 4% 2% 8% 4% 3% 1% 4% 4% 5% 2% 2%
Civil liberties 3% 4% 2% 4% 0% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3%
Education 3% 3% 3% 3% 3% 1% 6% 4% 1% 1% 3% 2% 4%
Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1%
Foreign policy 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 98% 101% 100% 99% 102% 102%
Unweighted N (1,607) (717)  (890)  (1,043) (202)  (219)  (315) (343) (527) (422) (624)  (489)  (319)
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Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 25% 25% 25% 15% 34% 14% 27% 32% 16% 26% 34% 17% 26% 33%
Immigration 13% 15% 15% 2% 30% 3% 9%  25% 2%  12%  25% 2% 7% 26%
Jobs and the economy 11% 9% 9% 10% 8% 10% 12% 10% 12% 11% 9% 11% 16% 8%
Health care 10% 8% 8% 13% 2% 16% 11% 2% 15% 11% 2% 15% 12% 3%
Abortion 7% 9% 9% 15% 4% 12% 6% 4%  12% 5% 4% 12% 5% 4%
Climate change and the environment 7% 6% % 12% 0% 15% % 1% 13% 6% 1% 13% % 1%
Civil rights 5% 5% 5% 10% 1% 12% 3% 1% 8% 6% 0% 9% 5% 0%
Taxes and government spending 4% 4% 4% 2% 6% 2% 5% 7% 2% 6% 6% 2% 6% 6%
National Security 4% 5% 5% 3% 7% 2% 4% 8% 3% 3% 8% 3% 2% 7%
Guns 3% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 2%
Crime 3% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
Civil liberties 3% 3% 3% 5% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 2%
Education 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%  100% 98%
Unweighted N (1,607) (1,417) (1,293) (703)  (588)  (484) (516) (498) (563) (605) (439) (734) (271)  (602)
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21. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 15% 16% 13% 30% 15% 7% 16% 16% 22% 14% 16% 20%
Somewhat approve 22% 20% 24% 20% 34% 22% 28% 26% 21% 15%  23% 19% 29%
Approve 38% 35% 41% 33% 65% 38% 35% 42% 38% 37% 37% 35% 49%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 12% 13% 23% 24%  11%  10% 10% 14% 13% 11%
Strongly disapprove 44% 46% 43% 52% 16% 33% 31%  41%  49%  52%  43% 50% 39%
Disapprove 57% 59% 56% 63% 29% 56% 55% 52% 59% 62% 57% 63% 50%
Not sure 5% 6% 4% 4% 7% 6% 10% 7% 3% 1% 6% 2% 1%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203) (221) (317) (348) (528) (422) (627) (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 16% 19% 19% 36% 2% 33%  14% 4%  38% 5% 2% 35% 1% 2%
Somewhat approve 22% 23% 24% 45% 1% 39% 2% 4%  43%  20% 3% 42% 20% 3%
Approve 38% 42% 43% 82% 3% 72%  42% 8% 81% 25% 5% 76% 21% 5%
Somewhat disapprove 13% 11% 10% 11% 8% 12% 21% 7% 9% 20% 10% 12% 20% 11%
Strongly disapprove 44% 45% 46% 5% 89% 13% 33% 82% 6% 46%  84% 7% 44% 83%
Disapprove 57% 56% 56% 16% 97% 25% 53% 90% 15% 66% 94% 19% 64% 94%
Not sure 5% 2% 1% 2% 1% 2% 5% 2% 4% 9% 1% 5% 15% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703)  (591)  (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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22A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 21% 21% 21% 17% 36% 25% 11%  22%  25%  25% 19% 19% 30%
Somewhat approve 18% 18% 19% 16% 28% 23% 28% 19% 1% 11% 18% 18% 20%
Approve 39% 39% 40% 33% 64% 48% 39% 40% 42% 36% 37% 37% 50%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 13% % 16% 20%  15% 8% 8% 11% 15% 11%
Strongly disapprove 40% 42% 39% 47% 15% 27% 28% 32% 45%  54%  41% 43% 37%
Disapprove 52% 54% 51% 60% 22% 42% 48% 47% 53% 62%  52% 58% 47%
No opinion 8% % 9% 6% 14% 10% 13% 13% 5% 2%  11% 5% 3%
Totals 99%  101% 100% 99%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,606) (721) (885) (1,043) (201) (221) (315) (348) (524) (419) (624) (486) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 21% 24% 24% 47% 2% 46%  18% 4%  47% 11% 4% 44% 6% 3%
Somewhat approve 18% 19% 19% 35% 2% 31%  23% 4%  30% 20% 4% 32% 18% 5%
Approve 39% 43% 44% 82% 4% 76% 42% 8% T7% 31% 8% 76% 24% 8%
Somewhat disapprove 12% 10% 10% 8% 10% 9%  21% 9% 10% 17% 11% 10% 17% 13%
Strongly disapprove 40% 43% 43% 4% 84% 8% 27% 80% 6% 38% 80% 6% 38% 7%
Disapprove 52% 53% 53% 12% 94% 17% 48% 89% 16% 55% 90% 16% 55% 90%
No opinion 8% 4% 4% 6% 2% 7%  10% 3% 7%  14% 2% 8% 21% 2%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,606) (1,414) (1,288) (699)  (588)  (481) (518) (496) (561) (606) (439) (732) (273) (601)
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22B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 10% 12% 9% 21% 12% 6% 14% 11% 12% 11% 9% 13%
Somewhat approve 20% 18% 22% 18% 27% 21% 21%  20% 20% 18% 17% 19% 27%
Approve 31% 28% 33% 27% 48% 33% 27% 34% 31% 31% 28% 28% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 11% 16% 18% 22%  11% 9% 8% 11% 11% 13%
Strongly disapprove 47% 52% 42% 55% 18% 39% 31% 42% 53% 58%  46% 54% 42%
Disapprove 59% 64% 54% 65% 33% 57% 53% 52% 62% 66% 58% 65% 55%
No opinion 10% 8% 12% 8% 18% 10% 20%  14% 7% 3% 14% 6% 4%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,610) (719)  (891) (1,045) (202)  (220)  (316) (346) (527) (421) (625)  (489)  (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 11% 12% 12% 23% 2% 23% 9% 3%  23% 5% 4% 21% 3% 4%
Somewhat approve 20% 23% 23% 44% 2% 37%  24% 3% 40% 16% 2% 39% 14% 3%
Approve 31%  35%  35%  67% 3% 60% 33% 7% 63% 22% 6% 60% 17% 7%
Somewhat disapprove 12% 11% 11% 17% 4% 14%  19% 6% 14%  14% 7% 15% 16% %
Strongly disapprove 47% 47% 48% 6% 90% 14% 38% 84% 10% 48% 85% 10% 46% 85%
Disapprove 59%  59%  59%  23%  95%  27% 56% 90% 24% 62% 92%  26%  62%  92%
No opinion 10% 7% 6% 10% 2% 13% 11% 3% 13%  16% 2% 14% 21% 2%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 101%  99% 100%  99% 100% 99%  100% 101%
Unweighted N (1,610) (1,419) (1,292) (702)  (589)  (483) (519) (497) (563) (608) (439) (734) (275) (601)
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22C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 17% 14% 13% 29% 19% 5% 19% 1% 19% 13% 14% 22%
Somewhat approve 20% 18% 21% 17% 29% 22% 24%  20% 19% 17%  20% 18% 23%
Approve 35% 35% 36% 31% 58% 41% 29% 39% 36% 36% 34% 33% 45%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 15% 12% 17% 25%  13% 10% 12% 13% 17% 14%
Strongly disapprove 40% 43% 37% 46% 14% 31% 30% 34% 47%  46%  38% 46% 38%
Disapprove 55% 58% 51% 61% 27% 48% 55% 47% 57% 58% 51% 63% 52%
No opinion 10% % 13% 9% 15% 11% 16%  14% 7% 6%  15% 5% 3%
Totals 101% 100%  99%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,610) (721) (889) (1,046) (200)  (221)  (314) (348) (527) (421) (626)  (487) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 16% 17% 18% 33% 2% 31%  16% 4%  35% 7% 4% 31% 5% 4%
Somewhat approve 20% 21% 22% 39% 3% 31%  26% 7%  33% 19% 7% 33% 18% 6%
Approve 35% 39% 39% 72% 5% 62% 41% 11% 68% 25% 10% 65% 23% 10%
Somewhat disapprove 15% 13% 13% 11% 13% 12%  23% 9% 14% 17% 12% 14% 17% 14%
Strongly disapprove 40% 42% 43% 8% 79% 17%  24%  75% 8% 41% 73% 9% 39% 72%
Disapprove 55% 55% 55% 20% 92% 29% 47% 84% 22% 59%  86% 24% 56% 86%
No opinion 10% 6% 5% 9% 3% 9% 12% 5% 10%  16% 4% 11% 22% 4%
Totals 101%  99%  101% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  98% 101%  100%
Unweighted N (1,610) (1,418) (1,291) (703)  (588)  (484) (518) (496) (565) (606) (439) (735) (275)  (600)

48



The Economist/YouGov Poll

October 19 - 22, 2024 - 1615 U.S. Adult Citizens

22D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 18% 16% 14% 31% 20% 8% 1% 20% 22% 15% 16% 23%
Somewhat approve 21% 18% 23% 19% 30% 20% 25%  22%  20% 16% 21% 21% 26%
Approve 38% 37% 39% 33% 61% 41% 33% 40% 40% 38% 35% 37% 49%
Somewhat disapprove 13% 15% 12% 13% 14% 18% 22%  16% 9% 9%  13% 15% 11%
Strongly disapprove 3% 40% 35% 44% 10% 27% 25% 28%  44%  49%  36% 43% 35%
Disapprove 51% 54% 47% 57% 24% 45% 47% 44% 53% 58%  49% 58% 46%
No opinion 12% 9% 14% 10% 15% 14% 20%  16% 8% 4%  15% 6% 5%
Totals 100% 100% 100%  100% 100%  99%  100%  99% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,605) (717) (888) (1,043) (201) (219)  (314) (348) (523) (420) (625)  (485) (317

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 17% 20% 20% 39% 2% 36%  16% 4%  38% 8% 4% 36% 5% 3%
Somewhat approve 21% 22% 22% 40% 3% 34%  26% 7% 3%% 21% 5% 35% 21% 6%
Approve 38% 42% 43% 79% 5% 70% 42% 11% 73% 29% 9% 71% 25% 9%
Somewhat disapprove 13% 11% 11% 9% 11% 10% 20% 11% 10% 16% 14% 11% 16% 15%
Strongly disapprove 37% 40% 41% 3% 82% 9% 24% 74% 4%  37%  74% 5% 34% 73%
Disapprove 51% 51% 51% 12% 93% 18% 45% 84% 15% 53% 87% 15% 50% 88%
No opinion 12% % 6% 9% 2% 12%  13% 5% 12%  18% 3% 14% 25% 3%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101%  99% 101%  99% 100% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,605) (1,413) (1,288) (700)  (586)  (483) (516) (495) (564) (603) (438) (734) (272)  (599)
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22E. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 18% 14% 35% 20% 13%  19% 19% 17% 1% 16% 22%
Somewhat approve 22% 22% 22% 21% 29% 23% 26% 25% 18% 23% 22% 20% 26%
Approve 40% 39% 40% 35% 64% 43% 39% 44% 37% 40% 38% 37% 48%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 15% 23% 19% 15% 12%  15% 14% 15% 13%
Strongly disapprove 31% 33% 28% 37% 5% 20% 20% 23% 38% 37% 31% 35% 29%
Disapprove 45% 48% 43% 51% 19% 42% 39% 38% 50% 53% 45% 51% 42%
No opinion 15% 14% 16% 14% 17% 15% 22% 18% 13% 8% 17% 12% 10%
Totals 100% 101% 99% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 98% 100%
Unweighted N (1,609) (721) (888) (1,045) (201)  (220)  (314) (347) (527) (421) (625)  (486) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 17% 20% 21% 39% 2% 39% 13% 4%  40% 7% 4% 37% 3% 3%
Somewhat approve 22% 22% 22% 38% 6% 32%  29% 9% 35% 22% 9% 35% 21% 9%
Approve 40%  42%  43%  T1% 8% T72% 43% 13% T74% 29% 13% 72% 24%  12%
Somewhat disapprove 15% 13% 13% % 17% 8% 20% 16% 9% 20% 16% 10% 18% 19%
Strongly disapprove 31% 33% 33% 2% 67% 7% 18%  63% 4% 271%  64% 3% 28% 60%
Disapprove 45% 46% 46% 9% 84% 15% 38% 79% 13% 47% 80% 13% 46% 79%
No opinion 15% 12% 11% 14% 8% 13% 19% 8% 13% 24% 7% 15% 30% 9%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99%  99% 100% 101% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,609) (1,416) (1,290) (701)  (589)  (482) (520) (496) (563) (606) (440) (734) (274)  (601)
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22F. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 15% 12% 28% 19% 8% 15% 1% 17% 15% 13% 17%
Somewhat approve 21% 21% 22% 19% 28% 26% 21%  24% 21% 18% 18% 22% 28%
Approve 36% 36% 36% 31% 56% 45% 29% 39% 38% 35% 32% 35% 45%
Somewhat disapprove 13% 15% 11% 11% 16% 16% 21%  14% 8% 10% 13% 13% 13%
Strongly disapprove 39% 40% 38% 46% 12% 27% 26% 32% 44%  50%  39% 44% 35%
Disapprove 51% 54% 48% 57% 28% 44% 47% 46% 52% 60% 51% 57% 48%
No opinion 13% 10% 15% 12% 16% 11% 24%  15% 9% 5%  16% 8% 7%
Totals 101% 101% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (722) (890) (1,047) (201)  (221)  (316) (347) (527) (422) (626)  (488)  (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 15% 17% 18% 34% 1% 32%  13% 3%  34% 6% 3% 32% 2% 2%
Somewhat approve 21% 22% 22% 39% 3% 33%  28% 6% 37% 20% 5% 37% 19% 6%
Approve 36%  39%  40%  73% 4%  65% 42% 9% T71% 25% 8% 69% 21% 8%
Somewhat disapprove 13% 12% 11% 10% 11% 11% 18% 10% 9% 17% 11% 10% 19% 13%
Strongly disapprove 39% 41% 41% 4% 81% 8% 28% 76% 6% 37% 76% 6% 34% 75%
Disapprove 51% 52% 53% 14% 92% 19% 46% 85% 15% 55% 88% 16% 53% 88%
No opinion 13% 9% 8% 13% 3% 16%  13% 5% 14%  20% 4% 16% 26% 4%
Totals 101% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,612) (1,419) (1,293) (703)  (589)  (483) (520) (497) (565) (608) (439) (736) (274) (602
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22G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 9% 10% 8% 23% 11% 7% 10% 10% 12%  10% 9% 11%
Somewhat approve 24% 25% 23% 20% 32% 35% 24%  271%  22%  23% @ 22% 23% 31%
Approve 34% 34% 33% 28% 55% 45% 30% 37% 32% 35% 32% 32% 42%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 13% 12% 18% 15% 13% 13% 11% 11% 17% 13%
Strongly disapprove 35% 37% 33% 42% 12% 22% 24%  29%  40% @ 44%  35% 39% 32%
Disapprove 48% 51% 45% 54% 24% 40% 39% 42% 54% 55% 47% 55% 45%
No opinion 18% 15% 22% 18% 21% 15% 31%  20% 14%  10%  22% 13% 13%
Totals 100%  100% 101% 101%  100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,609) (721) (888) (1,044) (203) (221)  (317) (347) (527) (418) (623)  (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 10% 12% 12% 23% 1% 22% 7% 3% 25% 3% 1% 22% 1% 1%
Somewhat approve 24% 24% 24% 44% 3% 37%  32% 6% 42% 21% 7% 41% 17% 8%
Approve 34%  36%  36%  67% 5%  59% 40% 9% 67% 24% 9% 63% 18%  10%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 10% 14% 10% 17% 14% 9% 17% 13% 10% 17% 14%
Strongly disapprove 35% 37% 37% 4% 73% 11% 23% 67% 5% 33% 70% 5% 31% 68%
Disapprove 48%  51%  51% 14%  87%  21% 40% 81% 14% 50% 84% 16%  48%  82%
No opinion 18% 14% 13% 18% 8% 20% 20% 10% 19% 2% 8% 21% 34% 8%
Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99%  100% 99%
Unweighted N (1,609) (1,416) (1,289) (702)  (586)  (484) (519) (494) (564) (609) (436) (735) (276)  (598)
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22H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 13% 13% 24% 13% 9% 1% 13% 17% 11% 14% 20%
Somewhat approve 19% 19% 19% 16% 28% 24% 19% 21% 19% 16% 16% 20% 26%
Approve 33% 34% 33% 29% 52% 37% 28% 39% 33% 33% 28% 34% 46%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 11% 16% 18% 19% 12% 11% 9%  14% 10% 10%
Strongly disapprove 46% 46% 45% 53% 14% 35% 3%% 39% 51% 55% 45% 53% 42%
Disapprove 58% 58% 58% 65% 30% 53% 54% 51% 61% 65% 59% 63% 52%
No opinion 9% 8% 9% 6% 18% 10% 18% 10% 6% 2% 13% 3% 2%
Totals 101% 100%  99%  99% 100%  100%  100%  99% 100%  99%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,610) (721) (889) (1,047) (201)  (220)  (315) (348) (526) (421) (627)  (488) (318)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 14% 17% 17% 32% 2% 31%  12% 4%  33% 6% 2% 31% 1% 2%
Somewhat approve 19% 21% 21% 41% 2% 34%  24% 3% 34% 18% 3% 35% 15% 4%
Approve 33% 38% 38% 73% 4% 65% 36% 7% 67% 25% 5% 67% 16% 6%
Somewhat disapprove 13% 10% 9% 14% 4% 13%  19% 6% 13% 16% 8% 13% 18% 10%
Strongly disapprove 46% 48% 48% % 91% 14% 35% 84% 10% 45% 85% 11% 45% 82%
Disapprove 58% 58% 57% 20% 95% 26% 54% 90% 23% 61% 93% 23% 63% 92%
No opinion 9% 5% 4% % 1% 9%  10% 3% 9%  14% 2% 10% 21% 2%
Totals 101%  101%  99% 101%  100%  101% 100% 100%  99%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,610) (1,418) (1,291) (701)  (590)  (484) (518) (497) (564) (606) (440) (734) (274) (602
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23. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 2% 3% 2% 2% 5% 4% 3% 6% 1% 1% 3% 3% 3%
Somewhat approve 11% 12% 11% 10% 20% % 15%  13% 9% 9%  12% 11% 13%
Approve 14% 15% 13% 12% 26% 12% 18% 19% 10% 10% 14% 14% 16%
Neither approve nor disapprove 22% 20% 24% 21% 26% 27% 26% 23% 20% 20% 28% 16% 18%
Somewhat disapprove 24% 22% 25% 26% 14% 25% 19% 20% 26% 30% 21% 27% 29%
Strongly disapprove 30%  34% 2% 32%  24% 25% 20%  26%  37%  34%  24% 36% 32%
Disapprove 54% 56% 52% 57% 39% 50% 38% 46% 63% 64%  45% 63% 61%
Not sure 10% 9% 11% 10% 9% 11% 18% 12% 7% 6% 13% 7% 5%
Totals 99%  100% 100% 101% 98% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (723) (891) (1,048) (203)  (220)  (317) (348) (528) (421) (626)  (490)  (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 2% 2% 2% 4% 2% 5% 1% 2% 5% 0% 2% 4% 0% 1%
Somewhat approve 11% 13% 13% 15% 11% 12% 11% 13% 16% 6% 12% 15% 6% 10%
Approve 14% 15% 15% 18% 12% 17% 12% 15% 21% 7% 14% 19% 6% 12%
Neither approve nor disapprove 22% 19% 19% 17% 21% 14% 25% 23% 19% 20% 2% 18% 25% 25%
Somewhat disapprove 24% 28% 28% 23% 34% 2%  21% 30% 23% 20% 29% 23% 15% 29%
Strongly disapprove 30% 32% 32% 36% 26% 39%  27% 26% 30% 3% 22% 32% 36% 26%
Disapprove 54% 60% 61% 59% 60% 61% 48% 55% 53% 58% 51% 55% 51% 55%
Not sure 10% 6% 6% 5% 7% 8%  14% 7% 7%  16% 8% 8% 19% 9%
Totals 99%  100%  100% 100%  101%  100% 99% 101% 100%  99% 100%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,295) (703)  (591)  (484) (521) (497) (565) (609) (440) (736) (275)  (603)
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24. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 14% % 11% 9% % 7%  10% 9%  15% 8% 11% 17%
Somewhat approve 27% 31% 23% 29% 19% 25% 26% 25% 21% 31% 28% 29% 27%
Approve 37% 45% 30% 40% 28% 32% 33% 35% 36% 46% 36% 40% 44%
Somewhat disapprove 16% 13% 19% 14% 27% 17% 18%  14% 18% 16%  18% 16% 13%
Strongly disapprove 33% 31% 34% 33% 31% 32% 24% 35% 36% 33% 29% 35% 36%
Disapprove 49% 44% 54% 47% 58% 49% 43% 49% 54% 49% 47% 51% 49%
Not sure 14% 10% 17% 13% 14% 19% 24%  16%  10% 5% 1% 9% 7%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (723) (890) (1,046) (203) (221)  (317) (346) (528) (422) (626)  (489)  (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 10% 12% 13% 5% 21% 4% 7%  20% 6% 7%  19% 5% 6% 18%
Somewhat approve 27% 29% 30% 12% 49% 11% 26% 45% 16% 22%  45% 15% 12% 46%
Approve 37%  42%  42% 17%  70%  15% 33% 65% 22% 29% 63% 20% 18%  64%
Somewhat disapprove 16% 16% 15% 19% 12% 12% 23% 15% 1% 18% 14% 17% 20% 14%
Strongly disapprove 33% 35% 35% 58% 8% 65%  29% 8% 52% 33% 10% 54% 33% 10%
Disapprove 49% 50% 50% 77% 20% 77% 53% 23% 69% 52% 24% 71% 53% 24%
Not sure 14% 8% % 6% 10% 8% 15% 12% 9% 19% 12% 9% 28% 12%
Totals 100%  100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,294) (703)  (590)  (484) (521) (498) (565) (608) (440) (736) (274)  (603)
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25. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 4% 4% 3% 3% 7% 5% 3% 8% 2% 2% 5% 3% 2%
Liberal 5% 5% 6% 5% % % % 5% 5% 4% 4% 6% %
Total Liberal 9% 9% 9% 8% 14% 12% 10% 13% 8% 6% 9% 9% 10%
Moderate 28% 29% 26% 30% 21% 27% 25%  30% 26% 30% 27% 31% 24%
Conservative 23% 26% 19% 23% 18% 21% 2% 1%  25% 26% 20% 26% 26%
Very conservative 24% 23% 25% 25% 28% 16% 19% 22% 28% 26% 21% 23% 32%
Total Conservative 47% 50% 44% 48% 45% 38% 41% 39% 53% 51% 41% 49% 59%
Not sure 17% 12% 21% 14% 20% 24% 25% 18% 14% 12% 23% 11% 8%
Totals 101% 99%  100% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,613) (723)  (890)  (1,047) (203) (220) (317) (347) (527) (422) (626) (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very liberal 4% 4% 4% 4% 3% 6% 2% 4% 6% 2% 3% 5% 1% 3%
Liberal 5% 6% 5% % 5% 8% 3% 5% 8% 2% 6% 7% 3% 5%
Total Liberal 9% 9% 9% 11% 8% 14% 5% 9% 14% 5% 9% 12% 4% 8%
Moderate 28% 28% 28% 11% 47% 6% 35% 41% 14% 29% 41% 13% 27% 43%
Conservative 23% 25% 26% 22% 30% 21% 20% 31% 21% 18% 30% 20% 13% 30%
Very conservative 24% 27% 28% 49% 3% 51%  24% 5%  42%  23% 6% 45% 18% 5%
Total Conservative 47% 53% 54% 71% 33% 72% 44% 35% 63% 4% 35% 65% 30% 35%
Not sure 17% 10% 9% % 12% 8% 16% 15% 10% 26% 16% 10% 39% 14%
Totals 101% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 102% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,294) (701) (591) (482) (521) (498) (563) (610) (440) (734) (276)  (603)
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26. Johnson Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 9% 6% 10% 5% 2% 5% 5% 8% 13% 5% 12% 9%
Somewhat approve 21% 25% 17% 22% 15% 21% 22% 1% 19% 27% 19% 21% 23%
Approve 29% 34% 24% 32% 19% 23% 27% 22% 27% 40% 24% 33% 33%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 17% 19% 14% 12% 19% 14%  12% 18% 18%
Strongly disapprove 22% 23% 21% 21% 26% 22% 11% 25% 25%  24%  20% 19% 29%
Disapprove 37% 38% 35% 35% 43% 42% 24% 37% 44% 38% 33% 37% 47%
Not sure 35% 28% 41% 34% 37% 36% 49%  42%  29% 22%  43% 30% 20%
Totals 101% 100%  100% 101%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,614) (722) (892) (1,048) (202)  (221)  (316) (348) (528) (422) (627)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 8% 10% 10% 2% 19% 2% 4%  17% 2% 3% 18% 2% 0% 17%
Somewhat approve 21% 23% 23% 12% 36% 8% 24% 33% 15% 16% 33% 13% 13% 33%
Approve 29% 33% 33% 14% 55% 10% 28% 50% 17% 20% 51% 15% 13% 50%
Somewhat disapprove 15% 17% 17% 19% 15% 16% 18% 13% 14% 1% 14% 15% 13% 16%
Strongly disapprove 22% 25% 25% 45% 4% 4%  21% 5% 39% 21% 3% 40% 18% 4%
Disapprove 37% 42% 43% 63% 18% 62% 39% 18% 53% 38% 17% 55% 31% 20%
Not sure 35% 25% 24% 23% 27% 28% 33% 32% 30% 42% 32% 30% 56% 30%
Totals 101%  100%  99% 101%  101%  101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,295) (703)  (590)  (484) (520) (498) (565) (609) (440) (736) (276)  (602)
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27. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 12% 10% 9% 22% 12% 5% 12% 10% 15% 9% 11% 16%
Somewhat approve 20% 21% 20% 18% 25% 21% 24%  21% 20% 15% 18% 18% 25%
Approve 31% 33% 29% 27% 47% 33% 30% 33% 30% 30% 27% 29% 41%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 13% 10% 18% 10% 15% 13% 11% 10% 18% 14%
Strongly disapprove 26% 31% 22% 32% 10% 15% 9% 18%  34% 41%  25% 30% 28%
Disapprove 39% 44% 34% 44% 20% 33% 19% 33% 47% 52% 35% 47% 42%
Not sure 31% 24% 37% 29% 33% 34% 51% 34% 23% 18% 38% 24% 17%
Totals 100% 101% 101% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,611) (722) (889) (1,045) (203)  (221)  (316) (348) (526) (421) (624)  (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 11% 13% 13% 24% 2% 23% 9% 3% 25% 4% 2% 23% 2% 2%
Somewhat approve 20% 22% 23% 41% 5% 34%  28% 4%  371% 15% 7% 37% 12% 6%
Approve 31%  35%  36%  65% 7% 57% 36% 7% 62% 19% 9% 59% 14% 9%
Somewhat disapprove 12% 14% 13% 13% 12% 11% 14%  14% 9%  14%  14% 10% 11% 15%
Strongly disapprove 26% 30% 31% 3% 59% 7% 17%  53% 4%  271%  49% 5% 22% 50%
Disapprove 39% 44% 44% 16% 71% 19% 31% 67% 13% 41% 64% 15% 33% 65%
Not sure 31% 21% 20% 19% 22% 24% 32% 26% 25% 40% 27% 25% 53% 26%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,292) (702)  (589)  (483) (520) (496) (564) (608) (439) (735) (274) (602
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28. McConnell Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 3% 4% 2% 3% 6% 1% 5% 6% 1% 1% 3% 4% 3%
Somewhat approve 14% 14% 14% 14% 15% 12% 18% 11% 10% 18% 16% 10% 17%
Approve 17% 18% 16% 16% 21% 14% 23% 17% 1% 19% 18% 15% 20%
Somewhat disapprove 20% 22% 18% 21% 16% 24% 17% 16% 17% 31% 1% 24% 23%
Strongly disapprove 38% 40% 36% 40% 37% 31% 19% 38% 50% 38% 34% 43% 43%
Disapprove 58% 62% 54% 60% 53% 55% 36% 54% 68% 69%  50% 67% 66%
Not sure 25% 20% 30% 23% 26% 31% 41% 30% 21% 12% 31% 19% 13%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,610) (722) (888) (1,046) (202)  (220)  (316) (345) (527) (422) (625)  (489)  (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 3% 4% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 0% 6% 3% 0% 4%
Somewhat approve 14% 13% 13% 9% 17% 6% 16% 19% 12% 11% 19% 11% 9% 19%
Approve 17% 17% 17% 12% 22% 10% 18% 23% 15% 11% 24% 13% 10% 23%
Somewhat disapprove 20% 23% 23% 18% 29% 13% 22% 26% 16% 18% 26% 16% 14% 27%
Strongly disapprove 38% 43% 44% 56% 29% 61% 32% 28% 52% 37% 24% 52% 30% 26%
Disapprove 58% 66% 67% 74% 57% 75% 54% 54% 68% 55% 51% 69% 45% 53%
Not sure 25% 18% 16% 14% 21% 16% 28% 23% 1% 33% 25% 18% 46% 24%
Totals 100% 101% 100%  100% 101% 99% 100% 101% 100%  99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,610) (1,418) (1,291) (702)  (589)  (484) (520) (494) (564) (607) (439) (735) (274)  (601)
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29. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 13% 12% 29% 14% 5% 15% 1% 18% 12% 13% 21%
Somewhat approve 15% 16% 15% 15% 23% 13% 20% 17% 12% 14% 11% 17% 20%
Approve 30% 31% 28% 26% 52% 27% 26% 32% 29% 32% 23% 30% 41%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 12% 10% 14% 12% 8% 13% 11% 11% 14% 11%
Strongly disapprove 20% 26% 14% 23% 7% 15% 7% 16% 25%  28%  19% 21% 23%
Disapprove 31% 38% 25% 34% 17% 29% 19% 24% 38% 39% 30% 34% 34%
Not sure 39% 31% 47% 40% 31% 44% 56% 44% 33% 29% 47% 36% 25%
Totals 99% 100%  100%  102% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,611) (723) (888) (1,044) (203)  (221)  (317) (346) (526) (422) (626)  (490) (317)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly approve 14% 17% 18% 33% 2% 30% 13% 3%  32% 7% 3% 30% 3% 2%
Somewhat approve 15% 18% 18% 31% 5% 26%  20% 4%  26%  13% 6% 26% 10% 6%
Approve 30% 35% 36% 64% 7% 56% 33% 7% 58%  20% 8% 57% 13% 8%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 6% 15% 6% 13% 14% 6% 12% 1% 6% 11% 17%
Strongly disapprove 20% 22% 23% 3% 43% 6% 13% 41% 4% 20% 36% 5% 17% 37%
Disapprove 31% 33% 34% 9% 58% 12% 26% 55% 10% 32% 53% 10% 28% 54%
Not sure 39% 32% 30% 27% 35% 32% 41% 38% 32% 48% 39% 33% 58% 38%
Totals 99%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,611) (1,418) (1,291) (701)  (590)  (483) (519) (497) (564) (608) (439) (735) (274) (602
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30. Ready for Woman President
Do you think America is ready to elect a woman president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29

Yes 57% 56% 57% 56% 65% 60% 50% 59% 61% 56%  54% 56% 72%
No 23% 25% 22% 25% 20% 20% 24% 21% 2%  28% 26% 25% 12%
20% 18% 21% 19% 16% 20% 26% 20% 18% 16%  19% 18% 16%

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Not sure
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,615) (723)  (892)  (1,048) (203) (221) (317) (348) (528) (422) (627) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Yes 57% 63% 64% 88% 38% 82% 62% 35% 81% 54%  34% 80% 46% 38%
No 23% 21% 22% 2% 42% 5% 1%  45% 6% 18%  48% 6% 20% 43%
Not sure 20% 15% 14% 10% 20% 13% 21% 20% 13% 28% 18% 14% 33% 19%
Totals 100% 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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31. Hope Woman Elected President
Do you personally hope that the United States elects a woman President of the United States in your lifetime?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 56% 51% 61% 50% 79% 64% 57% 61% 56%  49%  56% 52% 64%

No 22% 23% 22% 25% 13% 17% 17% 19% 2%  31% 24% 22% 18%
22% 27% 18% 25% 8% 19% 26% 20% 23%  20% 21% 26% 18%

Not sure
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (723) (891)  (1,048) (203) (220) (316) (348) (528) (422) (626) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Yes 56% 59% 60% 94% 23% 91% 60% 25% 90% 51% 23% 89% 49% 25%
No 22% 21% 21% 1% 44% 2%  17%  44% 4% 1%  48% 4% 17% 44%
Not sure 22% 20% 19% 5% 33% %  24%  30% 6% 32% 29% 7% 35% 32%
Totals 100% 100% 100%  100% 100%  100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (703) (590) (484) (520) (498) (565) (609) (440) (736) (276)  (602)
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32. Harris Commander In Chief
How confident are you in Kamala Harris’ ability to be an effective commander in chief of the nation’s military?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
28% 27% 29% 24% 49% 28% 20% 30% 31% 30% 23% 28% 37%

Very confident

Somewhat confident 16% 15% 18% 14% 23% 24% 29% 17% 14% 8% 20% 14% 16%
Not too confident 7% 7% 8% 7% 9% 8% 11% 7% 4% 9% 8% 7% 7%
Not at all confident 40% 44% 36% 49% 9% 25% 24% 32% 49%  52%  39% 47% 36%
Not sure 8% 7% 8% 6% 10% 14% 17% 13% 2% 2% 10% 4% 4%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (723) (890) (1,047) (203) (220)  (316) (348) (528) (421) (626)  (490)  (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very confident 28% 34% 35% 68% 1% 60% 25% 6% 62% 16% 3% 59% 12% 3%
Somewhat confident 16% 15% 14% 24% 4% 23%  24% 4% 26% 17% 6% 27% 16% 5%
Not too confident 7% 6% 6% 4% 6% 5%  13% 5% 4%  12% 6% 5% 14% 7%
Not at all confident 40% 42% 42% 1% 87% %  27%  82% 3% 39% 82% 3% 32% 82%
Not sure 8% 3% 2% 3% 2% 6% 10% 3% 5% 16% 2% 5% 27% 2%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,613) (1,421) (1,294) (702)  (591)  (484) (521) (497) (565) (609) (439) (736) (275) (602)
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33. Harris Confidence in International Crisis
Are you confident in Kamala Harris’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about her approach?

Age Income

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

39% 37% 42% 34% 67% 42% 42%  43% 3%  37%  36% 38% 50%

Confident
Uneasy 49% 51% 47% 56% 17% 44% 40% 41% 54% 59% 50% 54% 45%
Not sure 11% 12% 11% 10% 16% 14% 18%  16% 9% 4%  14% 8% 6%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,611) (721)  (890)  (1,045) (203) (221) (315) (348) (526) (422) (626) (490) (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Confident 39% 45% 46% 88% 3% 76%  43% 8% 84%  25% 6% 81% 17% 6%
Uneasy 49% 50% 50% 6% 95% 13% 40% 8% 7%  53%  90% 8% 50% 91%
Not sure 11% 5% 4% 6% 3% 10% 1% 3% 9% 21% 3% 10% 33% 3%
Totals 99% 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100%  99%  99% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,292) (702) (590) (484) (520) (495) (b65) (606) (440) (735) (274) (602)
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34. Harris Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Kamala Harris’ health and age would have on her ability to fulfill her duties as President, if she were elected in November?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
8% 5% 10% 8% 6% 8% 6% 10% 7% 7%  10% 5% 6%

Severely limit her ability to do the job

Have little effect on her ability to do the job 19% 19% 19% 21% 14% 14% 23%  12%  18%  25%  20% 21% 17%
Have no effect at all 62% 63% 60% 62% 61% 65% 55% 62% 66% 61% 57% 64% 2%
Not sure 12% 13% 11% 9% 19% 13% 17% 16% 9% 7% 13% 10% 5%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (723) (890)  (1,048) (202) (220) (317) (347) (528) (421) (626) (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR

Severely limit her ability to do the job 8% 7% 7% 3% 12% 3% 6% 13% 4% 4%  15% 4% 5% 13%

Have little effect on her ability to do the job 19% 20% 20% 11% 28% 11% 19% 28% 9% 20% 29% 11% 17% 29%
62% 66% 67% 83% 50% 80% 62% 48% 79% 56% 48% 79% 49% 49%

Have no effect at all

Not sure 12% 7% 6% 3% 10% 5% 13%  11% 7%  20% 8% 7% 30% 9%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,613) (1,421) (1,294) (703)  (590)  (484) (520) (498) (565) (609) (439) (736) (275)  (602)
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35. Trump Commander In Chief
How confident are you in Donald Trump’s ability to be an effective commander in chief of the nation’s military?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
33% 38% 29% 40% 12% 25% 21% 26% 38% 45%  29% 42% 32%

Very confident

Somewhat confident 13% 12% 14% 12% 13% 14% 22% 15% 7% 11% 15% 13% 9%
Not too confident 7% 8% 6% 5% 15% 9% 13% 5% 7% 3% 8% 4% 8%
Not at all confident 39% 35% 42% 36% 48% 40% 28% 44% 41% 40% 38% 35% 47%
Not sure 8% 7% 9% 6% 13% 12% 16% 10% 6% 1% 10% 7% 4%
Totals 100% 100%  100%  99% 101%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,614) (723) (891) (1,048) (202)  (221)  (317) (347) (528) (422) (626)  (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Very confident 33% 39% 40% 2% 81% 4%  20% 75% 4%  25%  74% 4% 13% 72%
Somewhat confident 13% 11% 10% 5% 14% 5% 21% 13% 8% 16% 16% 8% 19% 16%
Not too confident 7% 5% 5% 7% 1% 8% 9% 4% 9% 7% 4% 9% 8% 5%
Not at all confident 39% 43% 43% 83% 1% 79%  40% 6% 74%  36% 3% 5% 34% 4%
Not sure 8% 3% 2% 2% 2% 4% 10% 3% 4% 17% 3% 5%  26% 3%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (702)  (591)  (484) (521) (497) (564) (610) (440) (735) (276)  (603)
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36. Trump Confidence in International Crisis
Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Age Income

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29
43% 47% 39% 50% 20% 34% 38% 35% 44%  54%  40% 51% 37%

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident
Uneasy 47% 44% 50% 43% 64% 53% 43% 54% 46%  45%  46% 43% 57%
Not sure 10% 8% 11% 7% 16% 14% 19% 10%  10% 1% 13% 6% 6%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 101% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,611) (721)  (890)  (1,046) (202) (221) (316) (346) (527) (422) (626) (488) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Confident 43% 46% 46% 4% 93% 6% 34% 85% 8% 36% 88% 8% 27% 87%
Uneasy 47% 50% 51% 92% 4% 88% 52% 11% 85%  44% 9% 85% 41% 10%
Not sure 10% 4% 3% 4% 3% 6% 13% 4% %  19% 3% 7% 31% 3%
Totals 100% 100% 100%  100% 100%  100%  99% 100% 100%  99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,292) (701) (591) (482) (521) (497) (564) (607) (440) (734) (274) (603)
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37. Trump Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age would have on his ability to fulfill his duties as President, if he were elected in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

39% 35% 42% 37% 46% 40% 33% 41%  40% 40%  36% 36% 53%
16% 21% 28%  22% 17%  23% 24% 24% 18%

Severely limit his ability to do the job

Have little effect on his ability to do the job 22% 22% 21% 24%
Have no effect at all 29% 31% 28% 33% 15% 26% 22%  25%  34%  34% 2% 34% 26%
Not sure 10% 12% 9% 6% 23% 13% 17% 13% 9% 3% 14% 6% 3%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (722) (890) (1,047) (202)  (221)  (317) (346) (527) (422) (625)  (489) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Severely limit his ability to do the job 39% 42% 43% 80% 3% 76%  40% 9% 72%  35% 7% 72% 33% 6%
Have little effect on his ability to do the job 22% 21% 21% 9% 32% 11% 27% 28% 12% 23% 31% 13% 21% 32%
Have no effect at all 29% 31% 32% 4% 63% 5% 22%  58% 6% 24% 60% 5% 20% 58%
Not sure 10% 6% 5% 7% 3% 9% 11% 4% 10% 18% 3% 10% 26% 3%
Totals 100% 100% 101%  100% 101%  101% 100%  99% 100% 100% 101%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,612) (1,420) (1,294) (703) (591) (484) (520) (498) (564) (608) (440) (735) (274)  (603)
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38. You better off now
Are you better off now than you were four years ago?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29

35% 37% 33% 31% 54% 34% 41%  40% 29%  30% 2% 34% 49%
52% 28% 45% 34%  41% 54%  57%  50% 53% 39%

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off now

Better off four years ago 47% 47% 48%
Not sure 18% 17% 20% 17% 18% 21% 25% 20% 17% 12% 23% 12% 12%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,610) (722) (888) (1,046) (201)  (220)  (315) (347) (527) (421) (623)  (490)  (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
62% 10% 58% 38% 13% 61% 29% 12% 60% 26% 12%

Better off now 35% 37% 37%

Better off four years ago 47% 48% 49% 17% 82% 19% 43% 78% 19% 46% 78% 19% 42% 79%
Not sure 18% 15% 14% 20% 8% 23% 20% 10% 20% 25% 9% 21% 32% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,610) (1,418) (1,291) (702)  (588)  (483) (519) (497) (564) (607) (439) (735) (275)  (600)
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39. Country better off now
Is the country better off now than it was four years ago?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29

30% 30% 29% 27% 42% 31% 26% 35% 2%  30%  24% 29% 45%
50% 57% 25% 51% 44%  45% 55%  60%  52% 60% 42%

30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off now

Better off four years ago 52% 53%
Not sure 19% 16% 21% 16% 32% 19% 29% 19% 17% 10% 24% 11% 12%
Totals 101% 99%  100% 100% 99% 101% 99%  99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,606) (721) (885) (1,042) (202)  (219)  (316) (344) (524) (422) (619)  (489)  (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Better off now 30% 33% 34% 63% 4% 58%  33% 6% 59%  23% 5% 59% 18% 5%
Better off four years ago 52% 52% 52% 13% 92% 19% 43% 88% 1% 51% 89% 16% 50% 89%
Not sure 19% 15% 14% 24% 3% 24%  24% 6% 24% 26% 5% 25% 33% 6%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101%  100%

Unweighted N (1,606) (1,415) (1,290) (700)  (588)  (483) (517) (496) (563) (603) (440) (733) (272)  (601)
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40. 2024 Popular Vote Winner
Who do you think will win the national popular vote in the 2024 presidential election?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Age Income

44% 45% 43% 41% 62% 50% 48%  47% 42%  41%  39% 43% 59%

Kamala Harris
39% 23% 31% 32% 30% 36% 44% 39% 40% 25%

Donald Trump 35% 36% 34%
Not sure 20% 19% 22% 20% 16% 19% 21%  23% 22% 15% 23% 17% 16%
Totals 99%  100% 99% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,610) (722) (888)  (1,046) (203) (220) (316) (347) (527) (420) (624) (490) (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 44% 50% 51% 89% 12% 79% 48% 15% 81% 35% 14% 80% 27% 15%
Donald Trump 35% 34% 34% 2% 69% 7%  29%  68% % 31% 70% 7% 28% 69%
Not sure 20% 16% 15% 10% 19% 15% 22% 18% 12% 34% 16% 14% 45% 17%
Totals 99% 100% 100%  101% 100%  101%  99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,610) (1,417) (1,291) (702)  (590)  (482) (519) (498) (564) (606) (440) (735) (273)  (602)
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41. 2024 Electoral College Winner
Who do you think will win the Electoral College vote in the 2024 presidential election?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Age Income

33% 32% 34% 28% 56% 39% 33%  36% 30%  32%  33% 28% 37%

Kamala Harris
43% 20% 34% 34% 32% 38% 47% 37% 45% 32%

Donald Trump 38% 44% 31%
Not sure 30% 24% 35% 29% 24% 28% 33% 32% 32%  22%  30% 26% 31%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,611) (722) (889)  (1,046) (202) (221) (317) (346) (B27) (421) (624) (489) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Kamala Harris 33% 34% 34% 63% 5% 56% 37% 10% 64% 24% 8% 60% 22% 9%
Donald Trump 38% 39% 40% 5% 7% 8% 32% 72% 9% 33% 74% 9% 28% 72%
Not sure 30% 27% 26% 32% 18% 36% 31% 18% 27% 43% 18% 31% 50% 19%
Totals 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,611) (1,419) (1,293) (702)  (590)  (484) (520) (496) (563) (610) (438) (734) (276)  (601)
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42. Satisfied with Democracy in U.S.
Are you satisfied or dissatisfied with the way democracy is working in the United States today?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Completely satisfied 8% 11% 5% 7% 13% 10% 7%  12% 7% 6% 8% 6% 10%
Somewhat satisfied 25% 24% 25% 22% 34% 23% 27%  23%  22%  27%  24% 25% 30%
Somewhat dissatisfied 35% 33% 36% 38% 25% 33% 32% 28% 38% 42% 33% 37% 40%
Completely dissatisfied 22% 22% 23% 25% 9% 21% 16%  24%  25%  22% @ 22% 25% 17%
Not sure 10% 10% 11% 8% 18% 13% 19%  13% 8% 3%  13% 7% 4%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,612) (722)  (890) (1,046) (202)  (221)  (317) (348) (527) (420) (624)  (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Completely satisfied 8% 8% 8% 10% 5% 12% % 7%  15% 3% 5% 13% 1% 5%
Somewhat satisfied 25% 26% 27% 34% 20% 27% 30% 19% 32% 21% 20% 31% 23% 19%
Somewhat dissatisfied 35% 36% 36% 37% 35% 36% 35% 37% 34% 34% 3% 35% 27% 39%
Completely dissatisfied 22% 24% 24% 13% 34% 18% 17% 31% 10% 26% 32% 12% 26% 31%
Not sure 10% 6% 5% 6% 5% % 11% 6% 8% 16% 6% 9% 23% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,612) (1,419) (1,292) (702)  (589)  (484) (521) (495) (564) (610) (438) (735) (276) (601)
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43. Voting a Privilege or a Right
Which comes closest to your opinion:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Voting is a privilege 28% 28% 28% 32% 13% 24% 18% 21% 31% 41% 30% 31% 24%
Voting is a right 72% 72% 72% 68% 87% 76% 82% 79% 69% 59% 70% 69% 76%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,606) (720) (886)  (1,043) (202) (220) (314) (345) (526) (421) (623) (489) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Voting is a privilege 28% 29% 29% 16% 43% 12% 23% 45% 16% 28% 41% 15% 31% 41%
Voting is a right 2% 71% 71% 84% 57% 88% 77% 55% 84% 72% 59% 85% 69% 59%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,606) (1,416) (1,293) (703) (590) (483) (521) (495) (564) (603) (439) (735) (270) (601)
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44. Personal Vote Count
How much confidence do you have that your vote will be counted accurately?
Asked of registered voters, but excludes those who say they definitely will not vote

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 40% 39% 41% 37%  53% 46% 43%  40% 38% 40%  36% 36% 47%
Quite a bit 21% 22% 20% 20% 23% 18% 22% 23% 19% 21%  22% 22% 22%
A moderate amount 23% 22% 24% 25% 1% 19% 27% 7% 24%  25% 22% 26% 18%
Only a little 9% 9% 9% 10% 3% 9% 5% 9% 12% 9% 11% 9% 8%
None at all 5% 5% 5% 5% 1% % 3% 5% 6% 4% 6% 4% 5%
Not sure 3% 3% 2% 3% 4% 1% 1% % 2% 1% 4% 2% 1%
Totals 101% 100%  101%  100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,396) (631) (765) (943) (164) (170) (225) (277) (487) (407) (493) (458) (304)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
A great deal 40% 40% 41% 65% 14% 67% 39% 17% 64% 38% 16% 65% 33% 17%
Quite a bit 21% 21% 21% 22% 20% 21% 21% 21% 21% 20% 20% 21% 23% 20%
A moderate amount 23% 23% 23% 9% 38% 8% 25% 34% 10% 19% 39% 9% 18% 37%
Only a little 9% 9% 9% 2% 17% 1% 8% 1% 3% 9%  15% 2% 7% 16%
None at all 5% 5% 5% 1% 9% 1% 4% 8% 0% 9% 6% 1% 13% 8%
Not sure 3% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 3% 1% % 3%
Totals 101% 101% 101%  100% 101% 99% 100% 100%  99%  99%  99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,396) (1,396) (1,295) (700) (589) (448) (441) (459) (524) (462) (410) (676) (163)  (557)
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45. 2024 Fair Election
How much confidence do you have that the 2024 presidential election will be held fairly?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 29% 30% 29% 27% 40% 31% 2%  32%  28% 29% 25% 29% 39%
Quite a bit 18% 18% 18% 18% 15% 20% 20% 19% 16% 19% 17% 20% 20%
A moderate amount 24% 23% 26% 24% 26% 23% 26% 21% 24% 28% 28% 21% 20%
Only a little 13% 14% 13% 14% 9% 12% 13% 8% 15% 16% 11% 16% 12%
None at all 9% 8% 9% 10% 4% % 6% 8%  13% %  11% % %
Not sure 6% 6% 6% 6% 6% % 9% 11% 4% 1% 8% 6% 2%
Totals 99% 99%  101% 99%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,613) (723)  (890)  (1,046) (203) (221) (316) (348) (527) (422) (626) (490) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
A great deal 29% 32% 33% 55% % 53% 28% 12%  55% @ 22% 9% 53% 18% 9%
Quite a bit 18% 19% 19% 25% 12% 26% 22% 10% 23% 17% 14% 23% 14% 15%
A moderate amount 24% 25% 24% 14% 37% 11%  29% 32% 17% 22% 36% 16% 25% 34%
Only a little 13% 13% 13% 2% 26% 3% 9% 2% 2% 14%  25% 3% 11% 25%
None at all 9% 8% 8% 1% 15% 2% 6%  14% 2%  13% 12% 2% 17% 13%
Not sure 6% 3% 3% 3% 3% 5% 6% 4% 2%  12% 5% 3% 16% 5%
Totals 99% 100% 100%  100% 100%  100% 100%  99% 101% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,293) (703) (589) (484) (519) (498) (565) (609) (439) (735) (276)  (602)
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46A. Comparing Policy of Harris and Trump — Abortion
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
50% 45% 54% 45% 71% 57% 55%  52%  47%  47%  50% 47% 58%

Kamala Harris

Donald Trump 33% 38% 28% 38% 14% 28% 26% 30% 36% 38% 29% 39% 33%
Both equally 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 2%
Neither % % % 7% 6% 5% 5% 6% 7% 9% 8% 6% 6%
Not sure 7% 6% 7% 7% 4% % 11% 6% 7% 4% 9% 5% 2%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,608) (719) (889)  (1,043) (201) (221) (316) (347) (524) (421) (626) (486) (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 50% 53% 54% 95% 9% 89% 59% 13% 92% 44% 11% 91% 40% 12%
Donald Trump 33% 36% 36% 2% 73% 4% 21% 71% 3% 26% 72% 3% 19% 69%
Both equally 4% 3% 3% 1% 5% 1% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4%
Neither 7% 6% 5% 1% 8% 3% 7% 8% 0% 13% 8% 1% 17% 9%
Not sure 7% 3% 2% 1% 4% 2% % 5% 1% 13% 6% 2% 19% 6%
Totals 101% 101% 100%  100% 99% 99% 100% 100%  99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,608) (1,416) (1,290) (701) (588) (482) (518) (496) (563) (607) (438) (734) (275)  (599)
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46B. Comparing Policy of Harris and Trump — Foreign policy
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
39% 36% 42% 35% 59% 42% 36% 39% 41% 38% 38% 36% 49%

Kamala Harris

Donald Trump 44% 47% 41% 50% 25% 32% 3%  37%  46% 56%  41% 54% 40%
Both equally 4% 3% 4% 3% 5% 8% 8% 5% 1% 2% 5% 3% 2%
Neither % 8% 6% 7% 4% 5% 6% 9% 7% 4% 9% 3% 6%
Not sure 7% 6% 8% 6% % 12% 15% 9% 5% 0% 8% 5% 2%
Totals 101%  100%  101% 101%  100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,606) (721) (885)  (1,041) (202) (220) (317) (348) (524) (417) (623) (486) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 39% 43% 44% 87% 1% 9%  41% 8% 83% 2% 5% 81% 19% 5%
Donald Trump 44% 46% 47% 3% 94% 5% 38% 84% 7% 40% 87% 6% 33% 88%
Both equally 4% 3% 3% 4% 2% 3% 6% 2% 4% 5% 3% 4% 7% 2%
Neither 7% 4% 3% 3% 0% 9% % 3% 3%  14% 2% 4% 20% 3%
Not sure 7% 3% 2% 3% 2% 4% 8% 3% 4%  14% 3% 5% 21% 3%
Totals 101% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,606) (1,413) (1,287) (699) (588) (481) (519) (495) (561) (608) (437) (732) (274) (600)
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46C. Comparing Policy of Harris and Trump — Health Care
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 48% 44% 50% 42% 71% 54% 51% 51% 46% 41%  47% 43% 54%

Donald Trump 34% 37% 31% 39% 14% 30% 24% 28% 38% 45% 31% 42% 32%
Both equally 5% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 6% 4% 5% 6% 4% 5%
Neither 6% % 5% 7% 4% 6% 4% 8% 7% 6% 8% 5% 5%
Not sure 7% 5% 8% 6% 6% 6% 14% 8% 5% 2% 8% 6% 3%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,610) (720) (890)  (1,045) (201) (221) (316) (348) (526) (420) (625) (487) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 48% 50% 51% 96% 4% 87% 54% 11% 93% 39% 8% 92% 32% 8%
Donald Trump 34% 3% 38% 0% 79% 3% 23%  74% 2%  27% 7% 2% 19% 75%
Both equally 5% 5% 5% 2% 8% 2% 8% 6% 2% 8% 6% 2% 12% 6%
Neither 6% 5% 4% 1% 5% 5% 7% 5% 1% 12% 5% 2% 16% 6%
Not sure 7% 3% 2% 1% 4% 3% 8% 4% 1% 15% 4% 3% 22% 5%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,610) (1,419) (1,292) (702) (589) (483) (517) (498) (564) (607) (439) (735 (275) (600)
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46D. Comparing Policy of Harris and Trump — Immigration
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
36% 33% 40% 32% 53% 41% 39%  38% 36% 33%  34% 33% 48%

Kamala Harris

Donald Trump 49% 53% 44% 56% 25% 39% 40% 42% 52%  59%  47% 57% 44%
Both equally 3% 3% 2% 2% 8% 3% 5% 4% 1% 3% 3% 1% 2%
Neither 6% 6% 5% 6% 5% 9% 4% 9% 7% 4% 8% 5% 5%
Not sure 6% 4% 8% 4% 8% 9% 12% 7% 4% 1% 8% 5% 1%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,607) (720) (887)  (1,043) (200) (221) (315) (348) (526) (418) (626) (486) (317)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 36% 41% 42% 82% 1% 7%  35% 7% 79%  24% 4% 7% 15% 4%
Donald Trump 49% 50% 50% 6% 96% 8% 46% 88% 10% 48%  92% 10% 42% 92%
Both equally 3% 2% 2% 3% 1% 1% 6% 1% 4% 3% 2% 3% 5% 2%
Neither 6% 4% 4% 4% 0% 8% 7% 1% 3%  14% 1% 4% 20% 1%
Not sure 6% 3% 3% 5% 1% 5% 5% 2% 4%  12% 2% 5% 18% 2%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 99%  99%  99% 100% 101% 101% 99%  100% 101%
Unweighted N (1,607) (1,414) (1,287) (701) (586) (482) (519) (494) (563) (608) (436) (734) (275)  (598)
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46E. Comparing Policy of Harris and Trump — Inflation
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 39% 35% 42% 34% 57% 45% 38% 42% 38% 3% 3% 36% 49%

Donald Trump 46% 50% 42% 53% 23% 37% 36% 41%  49%  56%  43% 55% 41%
Both equally 4% 4% 4% 3% 8% 4% 8% 4% 1% 3% 4% 2% 2%
Neither 6% % 5% 6% 6% % 5% 6% 7% 4% 9% 3% 4%
Not sure 6% 4% 8% 5% 7% % 12% 7% 5% 0% % 5% 3%
Totals 101%  100%  101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,606) (719) (887)  (1,042) (201) (220) (316) (348) (524) (418) (624) (487) (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 39% 43% 44% 86% 2% 80%  39% 7% 80% 28% 5% 79% 21% 4%
Donald Trump 46% 48% 49% 5% 95% 6% 40% 88% 7%  43%  91% 8% 35% 91%
Both equally 4% 3% 3% 4% 1% 3% 7% 1% 6% 4% 1% 6% 6% 1%
Neither 6% 3% 3% 2% 1% % 7% 2% 4%  13% 1% 4% 20% 2%
Not sure 6% 3% 2% 3% 2% 4% % 2% 3% 12% 3% 4% 18% 2%
Totals 101% 100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,606) (1,415) (1,289) (700) (590) (481) (518) (495) (562) (606) (438) (733) (274)  (599)
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46F. Comparing Policy of Harris and Trump — Jobs and the economy
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 40% 36% 44% 35% 61% 45% 41% 43% 39% 3%  38% 35% 50%

Donald Trump 45% 50% 40% 52% 22% 36% 37%  40%  48%  55%  41% 56% 43%
Both equally 5% 4% 5% 4% 6% % 8% 3% 5% 4% 6% 4% 2%
Neither 5% 6% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 3% 8% 2% 3%
Not sure 5% 4% % 4% 5% % 10% 8% 3% 1% % 4% 2%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,609) (721) (888)  (1,045) (201) (220) (315) (347) (527) (420) (625) (487) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 40% 44% 45% 88% 1% 79%  41% 8% 84% 29% 4% 82% 21% 4%
Donald Trump 45% 48% 49% 4% 96% 6% 40%  86% 6% 44%  90% 6% 36% 90%
Both equally 5% 4% 4% 5% 1% 6% % 1% % 5% 2% 7% 8% 2%
Neither 5% 2% 1% 1% 1% 5% 5% 2% 1%  11% 2% 1% 19% 2%
Not sure 5% 2% 2% 2% 1% 4% 5% 2% 3% 11% 2% 4% 16% 2%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100%  98%  99% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,609) (1,417) (1,291) (701) (590) (482) (519) (496) (563) (606) (440) (734) (274) (601)
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46G. Comparing Policy of Harris and Trump — Climate change and the environment
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
46% 43% 48% 43% 62% 46% 48%  49%  44%  41%  42% 44% 58%

Kamala Harris

Donald Trump 30% 35% 25% 33% 15% 28% 23%  26% 32% 37% 28% 35% 27%
Both equally % 6% 8% 6% 11% % 10% 6% 6% 6% 9% 6% 4%
Neither 9% 11% 8% 11% 4% % 5% 8% 11% 11% 9% 9% 7%
Not sure 9% 6% 11% 7% 8% 12% 14% 10% 6% 5% 12% 6% 5%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,606) (720) (886)  (1,041) (202) (220) (315) (347) (525) (419) (625) (486) (317)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Kamala Harris 46% 50% 51% 92% 8% 83% 51% 13% 8% 3% 10% 86% 29% 11%
Donald Trump 30% 31% 31% 1% 65% 5% 21% 61% 3% 25% 65% 2% 20% 63%
Both equally 7% 6% 6% 2% 9% 3% 9% 8% 4% 8% 9% 3% 11% 9%
Neither 9% 8% 8% 1% 12% 4% 10% 11% 2%  14% 11% 3% 18% 12%
Not sure 9% 5% 4% 4% 5% 4% 9% 6% 4%  16% 5% 6% 22% 5%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 99% 100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,606) (1,413) (1,287) (700) (587) (481) (521) (492) (562) (608) (436) (733) (274) (599)
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47. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 6% % 5% 6% % 10% 6% 10% 4% 5% 3% 5% 14%
Good 25% 25% 25% 23% 37% 25% 29%  22% 26% 24% 21% 26% 32%
Fair 27% 28% 27% 27% 32% 26% 34%  24% 25%  28%  28% 27% 29%
Poor 39% 37% 41% 43% 21% 36% 28%  40%  44%  42%  45% 41% 24%
Don’t know 2% 3% 1% 1% 2% 3% 4% 4% 1% 0% 2% 0% 1%
Totals 99%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%  99%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,614) (723)  (891)  (1,048) (203) (221) (317) (348) (528) (421) (627) (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Excellent 6% % % 14% 1% 10% % 2%  13% 4% 1% 12% 2% 1%
Good 25% 27% 27% 48% 6% 43%  30% 7%  45%  20% 8% 43% 22% %
Fair 27% 28% 28% 27% 28% 2%  31% 26% 28% 27%  28% 29% 23% 28%
Poor 39% 37% 37% 9% 65% 18% 30% 63% 11% 46% 63% 13% 50% 63%
Don’t know 2% 1% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 3% 3% 0% 3% 4% 1%
Totals 99% 100% 100%  100% 100%  101%  99%  99% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,294) (702) (591) (483) (521) (498) (564) (610) (440) (735) (276)  (603)
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48. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 23% 24% 22% 21% 35% 26% 19%  20% 26% 27% 18% 22% 37%

About the same 22% 23% 21% 21% 27% 23% 30%  25% 18% 17% 22% 20% 26%
Getting worse 50% 47% 52% 54% 29% 45% 40% 49% 53% 55% 54% 56% 34%
Not sure 5% 6% 5% 4% 9% 5% 11% 6% 3% 2% 6% 2% 3%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (723) (892)  (1,048) (203) (221) (317) (348) (528) (422) (627) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Getting better 23% 26% 27% 52% 2% 47%  24% 4%  49%  15% 3% 48% 10% 3%
About the same 22% 23% 23% 29% 17% 24%  28% 16% 30% 20% 16% 29% 19% 16%
Getting worse 50% 47% 47% 14% 81% 23%  42% 78% 16% 55% 81% 17% 60% 79%
Not sure 5% 4% 3% 5% 1% 6% 5% 2% 5%  10% 1% 6% 10% 2%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276) (603)
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49. Change in personal finances over past year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 17% 20% 14% 15% 31% 12% 22% 17% 14% 15%  10% 21% 28%
About the same financially as you were a year
ago 37% 3% 37% 36% 39% 40% 40%  39% 31%  39% 35% 33% 44%
Worse off financially than you were a year ago 41% 36% 46% 45% 24% 38% 26% 35% 53%  45%  49% 44% 25%
Not sure 5% % 4% 4% 6% 10% 12% 8% 2% 1% 5% 2% 4%
Totals 100% 100%  101% 100%  100% 100% 100%  99% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,615) (723) (892) (1,048) (203)  (221)  (317) (348) (528) (422) (627)  (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Better off financially than you were a year ago 17% 19% 19% 30% 7% 29%  16% 8% 30% 13% 7% 29% 10% 7%
About the same financially as you were a year
ago 3% 37% 37% 48% 25% 43% 42% 26% 47% 36% 26% 47% 34% 27%
Worse off financially than you were a year ago 41% 41% 41% 17% 66% 23% 36% 64% 19%  42%  64% 19% 46% 62%
Not sure 5% 3% 3% 4% 2% 5% 6% 2% 4% 9% 2% 5% 10% 3%
Totals 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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50. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 31% 34% 29% 27% 50% 36% 43% 30% 30%  22%  28% 34% 35%

Just about the same as now 31% 29% 33% 34% 19% 25% 24%  34%  28%  40%  28% 33% 37%
Worse off financially 14% 12% 15% 14% 10% 15% 12%  10% 17% 14% 20% 11% 5%
Not sure 24% 25% 23% 25% 21% 24% 22% 25% 25%  24%  23% 22% 23%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (723) (892)  (1,048) (203) (221) (317) (348) (628) (422) (627) (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
31% 32% 33% 41% 24% 40% 29% 21% 44% 23% 26% 42% 19% 25%

Better off financially

Just about the same as now 31% 33% 33% 37% 27% 33% 36% 24% 33% 32% 28% 34% 30% 28%
Worse off financially 14% 10% 10% 5% 15% 11% 13% 17% 6% 18% 18% 7% 24% 16%
Not sure 24% 25% 25% 17% 34% 17% 22% 32% 17% 27% 28% 17% 27% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,615) (1,422) (1,295) (703)  (591)  (484) (521) (498) (565) (610) (440) (736) (276)  (603)
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51. Economy Better or Worse if Harris Elected
Do you think the U.S. economy will get better, get worse or stay the same if Kamala Harris is elected President in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Get better 34% 31% 37% 29% 57% 42% 36% 32% 3%  35%  34% 28% 41%

Get worse 43% 45% 41% 52% 10% 29% 27%  35% 50% 55% 41% 52% 38%
Stay the same 13% 14% 12% 12% 15% 14% 18%  20% 8% 9%  13% 13% 15%
Not sure 10% 9% 10% 6% 17% 15% 18% 14% 7% 2% 12% 7% 6%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (723) (889)  (1,045) (203) (221) (316) (346) (528) (422) (626) (488) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Get better 34% 37% 38% 74% 1% 68%  35% % 72%  23% 4% 69% 20% 4%
Get worse 43% 44% 44% 2% 89% 8% 32% 84% 3% 44% 85% 4% 42% 84%
Stay the same 13% 13% 12% 15% 7% 14%  21% 5% 14% 17% 8% 16% 16% 9%
Not sure 10% 6% 6% 9% 2% 10% 12% 5% 11% 16% 2% 11% 22% 3%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,612) (1,419) (1,293) (703) (589) (484) (520) (497) (565) (609) (438) (736) (275)  (601)
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52. Economy Better or Worse if Trump Elected
Do you think the U.S. economy will get better, get worse or stay the same if Donald Trump is elected President in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

44% 47% 41% 51% 18% 36% 40% 35% 4%  52%  39% 51% 43%

Get better

Get worse 38% 34% 41% 35% 50% 41% 30% 38% 39% 41% 39% 34% 43%
Stay the same 8% 9% 7% 8% 9% 9% 8% 14% 7% 3% 9% 6% 9%
Not sure 11% 10% 11% 7% 23% 15% 22% 13% 7% 4% 13% 9% 5%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (721) (892) (1,046) (203)  (221)  (317) (347) (527) (422) (626)  (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR

44% 48% 48% % 93% 9% 37% 82% 10% 38% 86% 10% 27% 86%

Get better

Get worse 38% 39% 40% 7% 1% 78%  39% 6% 71%  34% 5% 71% 32% 5%
Stay the same 8% 7% 7% 8% 4% 7%  10% 7%  10% 9% 5% 9% 12% 5%
Not sure 11% 6% 5% 7% 3% 6% 15% 5% 9%  19% 3% 9% 29% 4%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,294) (702) (590) (484) (519) (498) (563) (610) (440) (734) (276) (603)
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53A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 1% 0%
Friendly 5% 6% 4% 4% 9% 6% 9% % 4% 1% 5% 3% 4%
Unfriendly 28% 27% 29% 27% 20% 34% 31% 25% 29%  26% 31% 28% 22%
Enemy 54% 58% 51% 58% 53% 43% 41%  49% 60% 65%  46% 62% 68%
Not sure 11% 8% 14% 9% 17% 16% 17% 17% 7% 5%  15% 6% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,610) (721)  (889)  (1,045) (202) (221) (316) (347) (527) (420) (626) (489) (317)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Ally 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Friendly 5% 4% 4% 3% 6% 1% 7% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 6%
Unfriendly 28% 27% 26% 23% 30% 25%  27% 31% 23% 32% 29% 23% 32% 30%
Enemy 54% 61% 62% 68% 54% 65% 56% 50% 64% 47% 53% 63% 40% 52%
Not sure 11% 8% % 5% 9% 8% 9%  10% 8% 16% 10% 8% 22% 10%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,610) (1,417) (1,292) (700) (590) (483) (519) (496) (562) (608) (440) (733) (275) (602)
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53B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 33% 36% 30% 33% 40% 33% 33% 33% 3%  33% 28% 35% 41%
Friendly 34% 35% 33% 36% 24% 29% 37% 30% 30% 42%  30% 38% 41%
Unfriendly 11% 10% 11% 10% 11% 12% 5% 10% 14% 11% 13% 9% 8%
Enemy 5% 4% 5% 4% 3% 6% 4% % 5% 2% 6% 5% 2%
Not sure 17% 14% 20% 16% 21% 20% 22% 20% 17% 12%  22% 13% 9%
Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,613) (723) (890)  (1,047) (203) (221) (317) (847) (528) (421) (626) (489) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Ally 33% 36% 37% 55% 17% 51% 34% 20% 50% 28% 21% 51% 20% 21%
Friendly 34% 38% 39% 32% 44% 34% 32% 41% 30% 32% 41% 30% 28% 41%
Unfriendly 11% 8% 7% 3% 13% 3% 13% 14% 7% 11%  14% 6% 12% 15%
Enemy 5% 5% 5% 1% 8% 0% 4% 9% 3% 4% 8% 2% 4% 7%
Not sure 17% 13% 13% 9% 18% 2% 17% 16% 11% 25% 16% 11% 35% 16%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,293) (702) (590) (483) (520) (498) (564) (609) (440) (735) (276)  (602)
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53C. Friend or Enemy — China

Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 3% 3% 2% 9% 5% 6% 5% 1% 1% 5% 2% 1%
Friendly 9% % 11% 7% 12% 20% 10% 8% 9% 9%  12% 6% 7%
Unfriendly 34% 36% 31% 35% 32% 29% 38% 35% 32%  32%  30% 32% 41%
Enemy 39% 43% 35% 44% 21% 29% 22% 32% 45%  53%  33% 46% 44%
Not sure 16% 11% 20% 12% 26% 17% 25% 19% 14% 6%  20% 14% 7%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (723) (889)  (1,046) (203) (220) (317) (347) (526) (422) (624) (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Ally 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 4% 5% 1%
Friendly 9% 7% % 9% 5% 9% 11% 7%  12% % 8% 12% 9% 6%
Unfriendly 34% 35% 35% 45% 24% 44% 39% 24% 39% 34% 26% 41% 31% 28%
Enemy 39% 44% 45% 31% 60% 31% 33% 54% 30% 35% 52% 30% 28% 53%
Not sure 16% 11% 11% 12% 10% 16% 15% 10% 14% 21% 12% 14% 28% 11%
Totals 101% 99% 100%  100% 100% 102% 100%  99%  99% 100%  99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,612) (1,420) (1,294) (703) (590) (484) (519) (498) (564) (608) (440) (734) (275) (603)
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53D. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 47% 57% 37% 49% 40% 46% 36% 42% 50% 56%  38% 52% 58%
Friendly 21% 18% 24% 22% 24% 16% 23% 19% 22%  21% @ 22% 22% 21%
Unfriendly 9% % 11% 9% 8% 8% 8%  10% 9% 9% 11% 8% 8%
Enemy 5% 4% 6% 4% 5% 9% % 9% 3% 2% 4% 5% 6%
Not sure 18% 15% 22% 16% 23% 22% 26% 20% 17% 12%  25% 13% 8%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,608) (720) (888)  (1,042) (203) (220) (315) (347) (527) (419) (625) (488) (317)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Ally 47% 53% 54% 40% 68% 36% 43% 66% 41% 40% 60% 41% 28% 62%
Friendly 21% 21% 21% 26% 15% 29% 23% 14% 24% 19% 20% 24% 18% 19%
Unfriendly 9% 8% 8% 12% 5% 12%  10% 4% 12%  10% 4% 12% 11% 5%
Enemy 5% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 7% 3% 5% 8% 3%
Not sure 18% 13% 12% 16% 9% 17% 20% 10% 18% 24% 13% 18% 35% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100%  98% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,608) (1,415) (1,290) (700) (588) (481) (521) (494) (561) (608) (439) (732) (274) (602)
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53E. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 4% 3% 2% 8% 5% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 2%
Friendly 9% 9% 9% 8% 10% 15% 14% 11% 7% 5%  10% 9% 10%
Unfriendly 29% 27% 30% 32% 18% 26% 22% 26% 30% 36% 25% 31% 33%
Enemy 26% 31% 21% 29% 15% 18% 22% 19% 28% 34% 23% 29% 30%
Not sure 33% 28% 37% 28% 49% 36% 3%  42% 30% 24% 39% 27% 25%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,609) (721) (888)  (1,042) (203) (221) (316) (347) (526) (420) (624) (489) (318)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Ally 3% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 2% 6% 3% 2% 5% 3% 2%
Friendly 9% 9% 9% 14% 4% 15%  10% 4%  16% 7% 5% 15% 6% 4%
Unfriendly 29% 30% 30% 29% 31% 21%  31% 31% 26% 28% 33% 27% 22% 34%
Enemy 26% 28% 29% 16% 44% 17% 20% 42% 18% 25% 36% 17% 20% 38%
Not sure 33% 29% 28% 36% 19% 3%  34% 21% 35% 38% 24% 36% 49% 22%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,609) (1,416) (1,291) (699) (590) (482) (519) (497) (561) (608) (440) (732) (275) (602)
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53F. Friend or Enemy — Lebanon
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 4% 2% 2% % 4% 6% 3% 2% 1% 2% 3% 4%
Friendly 9% 8% 10% 8% 12% 8% 12% 9% 9% 5% 8% 8% 14%
Unfriendly 27% 30% 24% 30% 12% 24% 15% 24% 29%  38% 23% 32% 33%
Enemy 20% 23% 18% 22% 16% 19% 10% 17% 24%  28%  20% 23% 19%
Not sure 41% 35% 47% 38% 53% 45% 56%  48% 3%  21%  4T% 34% 30%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 101% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,610) (722) (888)  (1,045) (203) (220) (315) (346) (527) (422) (625) (489) (318)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Ally 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 2% 2% 5% 2% 2%
Friendly 9% 10% 10% 13% 6% 13% 11% 4%  12% 6% 8% 12% 4% 8%
Unfriendly 27% 29% 29% 28% 30% 24%  29% 30% 23% 29% 29% 23% 25% 31%
Enemy 20% 22% 22% 13% 33% 12% 16% 34% 14% 16% 31% 14% 12% 31%
Not sure 41% 36% 36% 42% 29% 47%  41%  30% 46% 47%  30% 46% 56% 29%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  101%
Unweighted N (1,610) (1,419) (1,294) (703) (591) (483) (520) (496) (564) (606) (440) (734) (273) (603)
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53G. Friend or Enemy — Iran
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 2% 2% 1% 4% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1%
Friendly 3% 4% 2% 2% 6% 4% 5% 5% 2% 1% 2% 3% 3%
Unfriendly 23% 18% 27% 23% 20% 26% 22% 26% 24% 19%  26% 21% 18%
Enemy 55% 62% 48% 60% 43% 40% 3%  44% 61% 74%  45% 62% 72%
Not sure 17% 13% 21% 13% 28% 26% 35% 21% 12% 5%  24% 13% 6%
Totals 100% 99%  100% 99%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,608) (722) (886) (1,042) (202) (221) (316) (345) (527) (420) (622) (490) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Ally 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1%
Friendly 3% 3% 3% 4% 1% 3% 6% 1% 5% 2% 2% 4% 4% 2%
Unfriendly 23% 22% 22% 27% 15% 29% 24% 16% 26% 23% 19% 27% 26% 17%
Enemy 55% 63% 64% 55% 74% 4% 53% 71% 49% 50% 67% 49% 36% 69%
Not sure 17% 11% 10% 12% 8% 20% 16% 10% 18% 22% 12% 17% 32% 11%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,608) (1,416) (1,293) (702) (590) (484) (518) (497) (563) (605) (440) (734) (273) (601)
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54. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 22% 23% 20% 22% 18% 23% 26% 16% 20% 2%  22% 22% 19%

Ukraine 17% 20% 15% 16% 25% 19% 18% 11% 18%  21% 18% 14% 21%
Neither 39% 43% 35% 42% 33% 33% 27% 41% 2%  43%  36% 41% 43%
Not sure 23% 14% 30% 21% 24% 25% 28% 32% 20% 11%  24% 22% 16%
Totals 101% 100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,613) (722) (891)  (1,047) (203) (220) (315) (348) (628) (422) (627) (488) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Russia 22% 21% 21% 15% 28% 16% 19% 30% 14% 23% 28% 15% 20% 29%
Ukraine 17% 18% 19% 28% 9% 25% 19% 10% 29% 11% 11% 27% 10% 11%
Neither 39% 42% 43% 39% 45% 34% 43% 42% 3% 39% 43% 36% 35% 43%
Not sure 23% 19% 18% 18% 18% 25% 19% 18% 22% 27% 18% 22% 35% 17%
Totals 101% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,294) (701) (591) (483) (520) (498) (563) (610) (440) (734) (276) (603)
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55. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 27% 31% 23% 29% 20% 28% 34% 23% 25% 29%  26% 30% 28%

Ukraine 21% 23% 20% 21% 23% 22% 20% 19% 21%  25%  18% 19% 29%
Equally likely 13% 15% 11% 14% 13% 11% 11% 14% 16% 11% 15% 14% 9%
Not sure 39% 30% 46% 37% 44% 39% 36%  44% 38% 36% 41% 37% 34%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,611) (721)  (890)  (1,044) (203) (221) (317) (347) (526) (421) (626) (487) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Russia 27% 28% 28% 19% 38% 23%  22%  37% 18% 27% 36% 19% 25% 37%
Ukraine 21% 23% 24% 35% 12% 30% 23%  15% 32% 16% 15% 32% 13% 14%
Equally likely 13% 13% 13% 11% 15% 8% 19% 13% 11% 13% 15% 11% 12% 15%
Not sure 39% 36% 36% 36% 35% 40% 36% 36% 38% 43% 34% 38% 49% 34%
Totals 100% 100% 101%  101% 100%  101% 100% 101% 99%  99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,611) (1,418) (1,292) (701) (590) (484) (519) (498) (564) (608) (439) (735) (275)  (601)
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56. Favor More Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 24% 27% 22% 25% 30% 17% 23%  24% 23% 28% 22% 23% 34%

Decreasing military aid to Ukraine 31% 33% 29% 35% 15% 27% 24%  28% 36% 33% 30% 35% 27%
Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 25% 24% 26% 22% 38% 25% 27% 20% 23%  31% 23% 24% 29%
Not sure 20% 16% 23% 17% 18% 30% 26% 28% 18% 9%  24% 18% 10%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,611) (721)  (890)  (1,046) (202) (220) (316) (348) (526) (421) (625) (489) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Increasing military aid to Ukraine 24% 28% 28% 46% 11% 44%  22% 14% 43% 18% 11% 42% 14% 11%

Decreasing military aid to Ukraine 31% 31% 31% 9% 54% 15% 26%  52% 9% 35% 50% 10% 35% 51%

Maintaining the same amount of military aid to
25% 27% 27% 32% 20% 25% 34% 19% 33% 20% 22% 32% 17% 21%

Ukraine
Not sure 20% 15% 13% 13% 16% 16% 19% 15% 15% 27% 18% 16% 34% 17%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,611) (1,418) (1,291) (702) (588) (484) (520) (496) (564) (610) (437) (735) (276) (600)
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57. Harris Support for Ukraine
Do you think that Kamala Harris’ approach to the conflict between Russia and Ukraine has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Ukraine 23% 28% 18% 25% 12% 26% 21% 21% 21%  20%  19% 28% 21%

About right 30% 28% 32% 27% 46% 34% 30% 28% 31% 33% 27% 31% 40%
Not supportive enough of Ukraine 10% 11% 9% 12% 5% 4% 8% 9% 8% 16% 10% 10% 12%
Not sure 37% 33% 41% 36% 37% 37% 41% 41% 35% 31% 45% 31% 28%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,612) (722) (890) (1,045) (203) (221) (317) (348) (526) (421) (625) (489) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Too supportive of Ukraine 23% 25% 26% 8% 44% 9% 19% 39% 10% 23% 3% 9% 22% 37%
About right 30% 36% 37% 63% 8% 54% 35% 11% 58% 20% 11% 57% 13% 10%
Not supportive enough of Ukraine 10% 11% 11% 8% 16% % 9%  14% 5% 10%  15% 6% 8% 14%
Not sure 37% 28% 26% 21% 32% 29% 38% 36% 27% 46% 38% 28% 56% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,612) (1,419) (1,292) (702)  (589)  (483) (521) (496) (565) (609) (438) (735) (276)  (601)
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58. Trump Support for Ukraine
Do you think that Donald Trump’s approach to the conflict between Russia and Ukraine has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Ukraine 3% 3% 4% 3% 2% 5% 7% 4% 2% 1% 4% 3% 4%
About right 32% 36% 29% 38% 15% 25% 28% 25% 35% 40% 29% 41% 30%
Not supportive enough of Ukraine 34% 35% 33% 31% 47% 34% 26% 33% 36% 39% 30% 32% 45%
Not sure 30% 27% 34% 27% 36% 36% 39% 37% 27% 20% 37% 24% 21%
Totals 99% 101% 100%  99% 100%  100%  100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,610) (721)  (889)  (1,045) (202) (220)  (317) (347) (526) (420) (626)  (487) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Too supportive of Ukraine 3% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 2%
About right 32% 35% 35% 6% 68% 9% 27%  60% 8% 28%  64% 7% 23% 63%
Not supportive enough of Ukraine 34% 39% 40% 72% 4% 66%  36% 9%  65% 29% 5% 65% 23% 7%
Not sure 30% 23% 21% 19% 25% 23% 32% 28% 24% 39% 29% 25% 50% 28%
Totals 99%  101%  99% 100%  100%  100% 100% 100% 101%  99% 101% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,610) (1,419) (1,292) (702)  (589)  (483) (520) (496) (565) (607) (438) (736) (273)  (601)
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59. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 36% 42% 30% 41% 20% 24% 22% 24% 40%  55%  28% 42% 45%

About equal 25% 23% 27% 23% 40% 23% 24%  26% 24% 21%  28% 23% 23%
The Palestinians 17% 18% 17% 16% 14% 26% 30%  24% 12% 6%  15% 17% 21%
Not sure it 22% 17% 26% 20% 26% 26% 23%  26% 24%  13%  29% 18% 11%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (721)  (892)  (1,046) (203) (221) (317) (346) (528) (422) (627) (489) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
The Israelis 36% 43% 44% 19% 70% 13% 30% 67% 18% 28% 64% 17% 17% 64%
About equal 25% 26% 26% 37% 15% 3%  34% 12% 35% 22% 18% 35% 22% 16%
The Palestinians 17% 17% 17% 28% 4% 3%  14% 4%  21%  20% 3% 29% 20% 3%
Not sure it 22% 14% 13% 15% 12% 16% 23% 17% 20% 29% 16% 19% 41% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 101%  100% 101% 100% 100%  99% 101%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,294) (703) (589) (484) (520) (497) (565) (609) (439) (736) (275) (602)
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60. Favor More Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 19% 24% 15% 20% 16% 18% 10% 11% 24% 31% 16% 23% 24%

Decreasing military aid to Israel 34% 33% 35% 34% 31% 36% 45%  41% 28% 24%  31% 34% 39%
Maintaining the same amount of military aid to
Israel 26% 25% 27% 27% 35% 16% 19% 23% 28%  34% 2% 24% 28%
Not sure 21% 18% 23% 19% 19% 29% 26% 25% 20% 11%  26% 18% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,611) (720) (891)  (1,045) (203) (221) (317) (347) (527) (420) (627) (489) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Increasing military aid to Israel 19% 23% 23% 9% 39% 9% 11% 39% 10% 13% 36% 8% 8% 36%
34% 33% 33% 45% 18% 53% 33% 18% 40% 40% 20% 45% 40% 20%

Decreasing military aid to Israel
Maintaining the same amount of military aid to

Israel 26% 30% 30% 31% 29% 2%  34% 26% 30% 20% 28% 28% 15% 29%

Not sure 21% 14% 14% 15% 14% 16% 22% 17% 20% 27% 16% 19% 37% 16%
Totals 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,611) (1,418) (1,291) (701)  (589)  (482) (520) (497) (563) (609) (439) (734) (275) (602)
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61. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 29% 31% 26% 27% 34% 30% 36%  34%  23%  23% 22% 31% 40%
Decreasing humanitarian aid to the

Palestinians 23% 27% 20% 27% % 17% 20% 18% 2% 28% 21% 25% 25%
Maintaining the same amount of humanitarian

aid to the Palestinians 25% 22% 27% 24% 31% 24% 19%  21%  27% 32% 30% 22% 22%
Not sure 23% 19% 27% 21% 27% 28% 24%  21%  24% 17% 2% 23% 14%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,612) (722)  (890)  (1,046) (202) (221) (317) (345) (528) (422) (625) (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 29% 31% 31% 52% 8% 57%  26% 8%  48%  28% 8% 49% 24% 9%
Decreasing humanitarian aid to the

Palestinians 23% 25% 26% % 46% 6% 1%  45% %  23%  42% 7% 19% 43%
Maintaining the same amount of humanitarian

aid to the Palestinians 25% 26% 26% 26% 26% 22% 33% 24% 28% 18% 28% 26% 16% 27%
Not sure 23% 18% 17% 15% 20% 14% 24% 22% 18% 31% 21% 18% 42% 20%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100%  99% 101% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,612) (1,419) (1,293) (703) (589) (484) (520) (497) (565) (607) (440) (736) (274) (602)
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62. Is There a Genocide in Palestine
Do you think that Israel is committing genocide against Palestinian civilians?

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Age Income

Yes 32% 29% 35% 31% 32% 40% 2%  39% 20% 22%  31% 34% 35%
No 35% 42% 28% 39% 21% 27% 23% 2% 41% 48% 29% 40% 44%
32% 28% 36% 30% 47% 33% 35%  35% 31%  30%  40% 26% 20%

Not sure
Totals 99% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,614) (723) (891)  (1,047) (203) (221) (317) (348) (628) (421) (626) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 32% 33% 33% 54% 12% 60% 31% 11% 49% 33% 14% 52% 32% 13%
No 35% 40% 41% 18% 65% 15% 29% 63% 19% 29% 60% 18% 19% 61%
Not sure 32% 26% 25% 28% 23% 28%  41%  25%  32%  38%  26% 31% 49% 26%
Totals 99% 99% 99%  100% 100% 99% 101%  99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,614) (1,422) (1,295) (703) (591) (484) (521) (497) (565) (610) (439) (736) (276)  (602)
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63. Harris Support of Israel

Do you think that Kamala Harris’ approach to the Israel-Hamas war has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too supportive of Israel 16% 17% 16% 16% 15% 21% 26% 20% 13% 9% 14% 18% 19%
About right 22% 20% 24% 19% 40% 26% 19%  23%  21% 26% 20% 21% 31%
Not supportive enough of Israel 25% 29% 22% 30% 5% 17% 11% 15% 33% 40% 22% 30% 30%
Not sure 36% 34% 38% 35% 39% 36% 44%  43% 33% 25%  44% 31% 21%
Totals 99%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,610) (719)  (891)  (1,046) (201)  (220)  (317) (347) (527) (419) (625)  (490) (317)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Too supportive of Israel 16% 17% 17% 23% 9% 21% 1% 8% 20% 19% 10% 22% 19% 10%
About right 22% 26% 26% 47% 4% 3% 27% 8% 45% 15% 6% 43% 11% 6%
Not supportive enough of Israel 25% 30% 30% 2% 61% 4% 1%  56% 2%  21%  55% 2% 11% 56%
Not sure 36% 28% 27% 28% 25% 32% 40% 28% 34% 45% 28% 33% 58% 28%
Totals 99% 101% 100%  100% 99%  100% 101% 100% 101% 100%  99%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,610) (1,418) (1,291) (701) (589) (484) (519) (496) (564) (608) (438) (735) (274)  (601)
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64. Trump Support of Israel
Do you think that Donald Trump’s approach to the Israel-Hamas war has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Israel 20% 21% 19% 20% 19% 24% 25% 26% 18% 12%  15% 21% 30%

About right 34% 38% 30% 40% 16% 23% 24% 24% 38% 48% 32% 39% 35%
Not supportive enough of Israel 9% 9% 9% 6% 19% 12% 5% 9%  10% 9% 11% 8% 9%
Not sure 37% 32% 42% 34% 47% 41% 47%  40%  34% 30% 42% 32% 26%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,608) (720) (888) (1,044) (202) (219)  (315) (348) (523) (422) (627) (486)  (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Too supportive of Israel 20% 23% 23% 40% 4% 43%  16% 5% 32% 23% 4% 36% 20% 4%
About right 34% 38% 39% % 73% 9% 29%  65% 9% 28%  69% 8% 20% 67%
Not supportive enough of Israel 9% 9% 9% 15% 2% 13%  10% 4%  16% 5% 4% 15% 5% 4%
Not sure 37% 30% 30% 38% 21% 34% 45% 26% 43% 44% 23% 41% 55% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,608) (1,415) (1,288) (699)  (588)  (482) (519) (495) (563) (608) (437) (732) (276)  (600)
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65. Immigrants Make Country Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

35% 37% 33% 34% 42% 29% 36%  40% 30% 34% 28% 34% 51%

Better off
Does not make much difference 17% 16% 18% 15% 24% 21% 26%  16% 5% 14% 21% 15% 13%
Worse off 36% 35% 36% 40% 17% 36% 24% 31% 40%  46%  38% 41% 25%
Not sure 12% 11% 13% 11% 17% 14% 15% 13% 15% 6% 14% 10% 11%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (723) (891)  (1,047) (203) (221) (317) (347) (528) (422) (626) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Better off 35% 40% 40% 65% 14% 66% 32% 13% 60% 29% 13% 61% 20% 14%
Does not make much difference 17% 15% 15% 19% 12% 5% 23% 14% 19% 17% 15% 18% 23% 14%
Worse off 36% 35% 35% 8% 64% 11% 30% 62% 11% 35% 63% 11% 36% 62%
Not sure 12% 10% 9% 8% 10% 8% 15% 10% 10% 18% 9% 11% 22% 10%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,614) (1,421) (1,295) (703) (591) (484) (521) (498) (565) (609) (440) (736) (275)  (603)

108



The Economist/YouGov Poll v
October 19 - 22, 2024 - 1615 U.S. Adult Citizens ) (¢

66. Number of Immigrants in Local Community
Do you currently live in a community that consists of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Almost all immigrants 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 1%
Mostly immigrants 8% 8% 7% 7% 7% 13% 10%  10% 6% 6% % 7% 9%
Some immigrants 49% 48% 50% 47% 53% 57% 44% 47% 53% 50% 45% 52% 56%
Not many immigrants 18% 18% 19% 21% 13% 10% 16% 14% 19% 24% 16% 20% 20%
Almost no immigrants 12% 11% 12% 14% 10% 3% 10% 10% 13% 14% 16% 10% 7%
Not sure 12% 13% 11% 10% 15% 14% 18% 16% 8% 7% 14% 9% 7%
Totals 101% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,613) (722) (891) (1,047) (202) (221) (317) (348) (526) (422) (625) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Almost all immigrants 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 3%
Mostly immigrants 8% 8% 8% 8% 7% 8% 8% 6% 6% 9% 7% 7% 11% 7%
Some immigrants 49% 53% 54% 58% 48% 53% 52%  46% 55% 47%  44% 55% 41% 45%
Not many immigrants 18% 18% 18% 16% 22% 5% 17% 23% 16% 16% 22% 16% 14% 22%
Almost no immigrants 12% 11% 11% 9% 12% 8% 12% 14% 11% 10% 13% 11% 10% 13%
Not sure 12% 8% 8% 8% 8% 14% 9% 9% 10% 15% 10% 10% 23% 9%
Totals 101%  100%  101% 100%  100%  99% 100% 101%  99%  99%  99% 100% 100%  99%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,293) (702)  (590)  (483) (521) (497) (564) (610) (439) (735) (276)  (602)
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67. Immigration Crime
Compared to non-immigrants, do you think that immigrants to the United States tend to commit crimes...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

23% 24% 22% 28% 9% 18% 15% 19% 25%  32%  24% 26% 17%

More often
About as often 30% 29% 31% 31% 28% 30% 31% 27% 30% 31% 32% 32% 30%
Less often 27% 27% 28% 23% 40% 38% 29%  31% 25% 25% 23% 26% 36%
Not sure 20% 20% 19% 18% 22% 13% 24% 22% 19% 12%  21% 16% 16%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,612) (723) (889)  (1,046) (203) (220) (316) (347) (527) (422) (625) (490) (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
More often 23% 26% 26% 6% 50% 5% 18%  46% 5% 21%  45% 5% 20% 44%
About as often 30% 30% 30% 29% 31% 29% 31% 31% 31% 28% 31% 30% 25% 32%
Less often 27% 29% 29% 52% 5% 52%  28% 7%  48%  24% 8% 49% 21% 8%
Not sure 20% 15% 14% 13% 15% 13% 23% 1% 16% 21% 15% 16% 34% 17%
Totals 100% 100% 99%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,612) (1,419) (1,293) (703) (589) (484) (520) (496) (564) (610) (438) (735) (276)  (601)
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68. Kamala Harris Immigration
Do you think Kamala Harris’ approach to immigration policy is:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Too harsh 3% 4% 3% 4% 1% 5% 4% 8% 2% 1% 4% 4% 4%
About right 30% 28% 32% 26% 56% 28% 35% 33% 271%  21%  28% 25% 43%
Too soft 46% 51% 41% 52% 20% 43% 32% 36% 52%  59%  44% 54% 43%
Not sure 21% 17% 24% 18% 23% 23% 29% 23% 19% 13%  25% 18% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,613) (723)  (890)  (1,046) (203) (221) (317) (348) (526) (422) (625) (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Too harsh 3% 4% 3% 5% 1% 8% 1% 2% 3% 5% 2% 4% 6% 2%
About right 30% 34% 35% 67% 3% 58%  34% 7% 63% 19% 6% 60% 15% 6%
Too soft 46% 49% 49% 11% 88% 10% 41% 84% 14% 44% 82% 15% 35% 83%
Not sure 21% 14% 13% 18% 7% 24%  23% 8% 19% 32% 10% 21% 44% 10%
Totals 100% 101% 100%  101% 99% 100%  99% 101%  99% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,293) (701) (591) (483) (520) (498) (563) (610) (440) (734) (276) (603)

111



The Economist/YouGov Poll v
October 19 - 22, 2024 - 1615 U.S. Adult Citizens ) (¢

69. Donald Trump Immigration
Do you think Donald Trump’s approach to immigration policy is:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

40% 38% 41% 34% 58% 47% 35% 41%  40% 37% 3% 37% 53%

Too harsh
About right 43% 46% 39% 50% 20% 36% 37% 33% 44%  56%  42% 48% 38%
Too soft 3% 4% 3% 4% 1% 3% 2% 4% 5% 2% 4% 4% 3%
Not sure 14% 12% 16% 12% 22% 15% 25% 17% 11% 6% 17% 12% 6%
Totals 100%  100% 99% 100%  101% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,613) (722) (891)  (1,048) (203) (221) (317) (347) (628) (421) (627) (490) (319)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Too harsh 40% 43% 44% 82% 3% 80%  40% 9% 74%  35% 7% 76% 29% %
About right 43% 45% 45% 7% 86% 8% 39% 80% 10% 40% 81% 10% 32% 82%
Too soft 3% 4% 4% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 2% 3% 5%
Not sure 14% 8% 7% 9% 5% 10%  19% 6% 13% 23% 6% 12% 36% 7%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,613) (1,420) (1,294) (702) (590) (484) (519) (498) (565) (609) (439) (736) (275) (602)
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70A. Support for Policies on Immigration — Allowing undocumented spouses of American citizens to stay in the U.S. while their immigration

applications are processed
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 31% 30% 32% 30% 32% 37% 3%  36% 29% 28%  28% 30% 38%
Somewhat support 30% 30% 30% 32% 34% 17% 30% 30% 26% 36% 29% 35% 30%
Support 61% 60% 63% 61% 66% 54% 64% 67% 54% 64% 57% 65% 68%
Somewhat oppose 12% 13% 11% 12% 13% 14% 12% 10% 13% 13% 14% 10% 9%
Strongly oppose 14% 15% 13% 14% 7% 14% 6% 12% 19% 15%  14% 15% 11%
Oppose 26% 28% 23% 26% 20% 28% 18% 22% 32% 28% 28% 25% 20%
Not sure 13% 12% 14% 13% 14% 17% 19% 12% 14% 8% 15% 10% 12%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,610) (720) (890) (1,045) (202) (221) (317) (347) (527) (419) (625) (488) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly support 31% 34% 35% 56% 11% 58% 27% 14% 53% 28% 11% 53% 23% 12%
Somewhat support 30% 32% 32% 30% 35% 23% 36% 33% 26% 30% 35% 27% 24% 36%
Support 61% 66% 67% 86% 46% 81% 63% 47% 79% 58% 45% 81% 46% 48%
Somewhat oppose 12% 10% 10% 5% 15% 4%  17% 15% 10% 9%  16% 9% 11% 15%
Strongly oppose 14% 13% 13% 2% 25% 6% 8%  25% 2%  16%  24% 2% 19% 23%
Oppose 26% 23% 23% 8% 40% 9% 25% 40% 12% 25% 40% 11% 30% 39%
Not sure 13% 11% 10% 7% 14% 9% 12% 13% 9% 17% 14% 8% 24% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  101% 99%
Unweighted N (1,610) (1,417) (1,291) (699)  (590)  (482) (520) (496) (562) (609) (439) (732) (276)  (602)
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70B. Support for Policies on Immigration — Shutting down the border to new entrants if an average of more than 5,000 migrants per day try to

cross unlawfully in a week
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100Kk +

Strongly support 38% 41% 36% 43% 20% 33% 26% 30% 44%  52%  38% 46% 35%
Somewhat support 20% 17% 22% 18% 33% 18% 22% 19% 18% 21% 21% 15% 26%
Support 58% 58% 59% 61% 54% 51% 48% 49% 62% 72%  59% 61% 61%
Somewhat oppose 7% 8% 7% 7% 9% 9% 8% 11% 7% 4% 6% 8% 9%
Strongly oppose 13% 16% 11% 13% 12% 16% 15% 18% 11% 10% 12% 13% 14%
Oppose 21% 24% 18% 20% 21% 25% 23% 30% 18% 14% 18% 21% 23%
Not sure 21% 18% 24% 19% 25% 24% 29% 21% 20% 14% 22% 18% 16%
Totals 99% 100% 100%  100%  99%  100%  100%  99% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,605) (720) (885) (1,039) (203) (221)  (316) (347) (526) (416) (623)  (487)  (318)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly support 38% 40% 40%  19% 61% 18% 37% 59%  22%  36% 59%  20%  35%  59%
Somewhat support 20% 21% 21% 30% 13% 21% 27%  14% 21% 18% 15% 27% 17% 14%
Support 58% 61% 61% 49% 74% 40% 63% 73% 48% 54% T74% 47% 52% 73%
Somewhat oppose 7% 7% 7% 11% 3% 12% 9% 2%  11% 8% 4% 11% 6% 5%
Strongly oppose 13% 14% 14% 17% 11% 23% 7% 11% 15% 16% 9% 16% 15% 10%
Oppose 21% 21% 22% 28% 15% 35% 16% 13% 25% 23% 13% 27% 21% 14%
Not sure 21% 18% 18% 24% 11% 25% 21% 13% 26% 23% 13% 26% 27% 13%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,605) (1,412) (1,287) (698)  (586)  (481) (518) (494) (561) (609) (435) (731) (276)  (598)

114



The Economist/YouGov Poll

October 19 - 22, 2024 - 1615 U.S. Adult Citizens

70C. Support for Policies on Immigration — Increasing legal immigration by expanding family-sponsored and employment-based visas

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 28% 27% 29% 26% 27% 31% 33% 35% 24% 21% 26% 27% 31%
Somewhat support 31% 32% 31% 33% 35% 20% 30% 30% 29% 36% 29% 33% 37%
Support 59% 58% 60% 59% 62% 51% 63% 65% 53% 57% 55% 61% 68%
Somewhat oppose 11% 14% 8% 11% 12% 11% 8% 10% 12% 14% 9% 12% 13%
Strongly oppose 15% 16% 14% 17% 9% 14% 8% 11% 20% 19% 19% 15% 8%
Oppose 26% 30% 22% 28% 22% 25% 16% 20% 32% 33% 28% 27% 21%
Not sure 15% 12% 18% 13% 16% 24% 21% 15% 15% 10% 17% 12% 11%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,608) (723) (885) (1,043) (203) (220) (317) (347) (526) (418) (625) (488) (318)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly support 28% 31% 31% 47% 12% 54% 22% 13%  45% 25% 12% 45% 23% 13%
Somewhat support 31% 32% 33% 35% 30% 30% 40% 28% 3% 28% 29% 36% 26% 28%
Support 59% 63% 64% 82% 42% 83% 63% 41% 82% 53% 40% 81% 49% 41%
Somewhat oppose 11% 11% 11% 5% 17% 4% 11% 1% 6% 11% 1% 6% 9% 17%
Strongly oppose 15% 15% 15% 4% 27% 4%  12%  28% 3% 16%  28% 3% 15% 28%
Oppose 26% 26% 25% 9% 45% 9% 23% 45% 9% 26% 45% 9% 24% 45%
Not sure 15% 12% 11% 9% 13% 8% 15% 14% 10% 21% 15% 10% 27% 15%
Totals 100% 101% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,608) (1,415) (1,289) (700)  (587) (482) (518) (496) (564) (607) (437) (733) (275)  (600)
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70D. Support for Policies on Immigration — Providing a pathway to citizenship for undocumented immigrants who came here as children and

have not committed a crime
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 42% 42% 43% 39% 48% 51% 46% 48% 39% 37%  39% 39% 52%
Somewhat support 27% 24% 29% 28% 31% 18% 25%  23%  29% 30% 29% 30% 23%
Support 69% 65% 72% 67% 79% 69% 71% 71% 67% 67% 68% 69% 74%
Somewhat oppose 8% 9% 7% 9% 5% 6% 8% 8% 6% 10% 7% 8% 7%
Strongly oppose 13% 17% 9% 15% 6% 6% 7% 8% 16% 17%  13% 13% 13%
Oppose 21% 26% 16% 23% 11% 13% 15% 16% 23% 28% 20% 21% 20%
Not sure 11% 9% 12% 10% 10% 18% 14% 14% 10% 5% 12% 10% 6%
Totals 101% 101% 100% 101%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,609) (721) (888) (1,045) (202) (221) (315) (346) (528) (420) (623) (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly support 42% 45% 46% 73% 15% 76% 41% 18% 69% 38% 18% 69% 31% 19%
Somewhat support 27% 28% 28% 20% 35% 5% 29% 33% 20% 26% 35% 19% 26% 35%
Support 69% 73% 73% 93% 50% 90% 71% 51% 89% 64% 53% 88% 58% 54%
Somewhat oppose 8% 8% 8% 2% 15% 1% 9%  14% 4% 6% 13% 4% 5% 13%
Strongly oppose 13% 13% 13% 2% 26% 4% 8%  26% 2%  13%  24% 2% 13% 23%
Oppose 21% 21% 21% 4% 41% 5% 17% 39% 6% 19% 37% 6% 18% 37%
Not sure 11% 6% 5% 3% 9% 4% 13% 10% 5% 17% 10% 6% 24% 10%
Totals 101%  100%  100%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  99%  100%
Unweighted N (1,609) (1,418) (1,293) (701)  (590)  (481) (519) (498) (562) (608) (439) (732) (275) (602)
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70E. Support for Policies on Immigration — Arresting and deporting millions of illegal immigrants

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 38% 40% 36% 46% 16% 24% 23%  30% 47%  48%  38% 43% 35%
Somewhat support 16% 18% 15% 15% 23% 18% 23%  16% 12% 16% 18% 16% 13%
Support 54% 58% 51% 60% 39% 42% 46% 46% 60% 64% 56% 59% 48%
Somewhat oppose 10% 8% 11% 8% 17% 10% 13%  12% 8% 8% 8% 11% 13%
Strongly oppose 25% 23% 26% 23% 22% 30% 22% 29% 24%  24%  22% 23% 32%
Oppose 34% 31% 37% 32% 39% 41% 34% 40% 32% 31% 30% 34% 45%
Not sure 11% 11% 12% 8% 22% 17% 20%  14% 8% 4%  14% 8% 7%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,610) (723) (887) (1,044) (203) (221) (317) (347) (527) (419) (626) (488) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly support 38% 39% 39% 8% 74% 9% 29% 3% 11% 37% 69% 10% 36% 69%
Somewhat support 16% 15% 15% 14% 16% 9% 27% 14% 1% 16% 16% 15% 17% 17%
Support 54% 54% 55% 22% 90% 18% 56% 87% 28% 53% 86% 25% 53% 86%
Somewhat oppose 10% 11% 11% 17% 4% 12%  15% 3% 15%  10% 5% 15% 7% 5%
Strongly oppose 25% 27% 28% 52% 2% 59%  16% 4%  46%  22% 4% 48% 16% 4%
Oppose 34% 38% 39% 69% 6% 1%  32% 8% 61% 32% 8% 63% 23% 9%
Not sure 11% % % 9% 4% 11%  13% 6% 11% 16% 6% 11% 24% 5%
Totals 100% 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,610) (1,417) (1,291) (702)  (587) (482) (520) (496) (564) (609) (437) (735) (275)  (600)
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70F. Support for Policies on Immigration — Using active-duty troops to help with arrests along the U.S.-Mexico border
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 35% 39% 31% 42% 13% 25% 20% 25%  43% 47%  32% 41% 33%
Somewhat support 21% 23% 20% 20% 30% 23% 23%  25% 20% 18% @ 23% 24% 17%
Support 56% 61% 51% 61% 42% 48% 43% 50% 64% 64% 55% 65% 50%
Somewhat oppose 10% 9% 10% 8% 20% 3% 15% % 8% 11% 10% 8% 12%
Strongly oppose 21% 20% 21% 20% 21% 23% 19% 25% 20% 18% 19% 17% 29%
Oppose 31% 29% 32% 28% 42% 26% 34% 33% 28% 29% 29% 25% 40%
Not sure 13% 9% 17% 10% 16% 26% 23%  18% 8% 7%  16% 10% 10%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,608) (721)  (887) (1,043) (202)  (221)  (317) (346) (524) (421) (627)  (487) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR

Strongly support 35% 37% 37% 9% 68% 11% 26% 67% 13% 31% 63% 11% 28% 63%
Somewhat support 21% 21% 21% 19% 21% 5% 31% 20% 23% 20% 21% 21% 18% 23%
Support 56% 58% 58% 28% 89% 26% 57% 86% 35% 51% 85% 32% 46% 86%

Somewhat oppose 10% 11% 11% 19% 4% 14%  12% 4%  17% % 5% 17% 5% 5%
Strongly oppose 21% 23% 23% 42% 2% 48%  16% 3% 35% 23% 3% 38% 19% 3%
Oppose 31% 34% 34% 61% 6% 61% 28% 8% 52% 30% 8% 55% 24% 8%

Not sure 13% 9% 8% 11% 5% 13% 15% 6% 12%  20% 7% 13% 30% 7%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%  99% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,608) (1,416) (1,292) (703)  (587)  (484) (520) (496) (565) (606) (437) (736) (273)  (599)
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70G. Support for Policies on Immigration — Funding a wall that extends along the entire U.S.-Mexico border
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 38% 42% 35% 46% 15% 29% 23%  29%  45% 53% 3% 45% 37%
Somewhat support 14% 13% 14% 13% 20% 11% 24%  16% 9% 9%  12% 15% 10%
Support 52% 56% 49% 59% 35% 40% 47% 44% 54% 62% 48% 60% 47%
Somewhat oppose 9% 8% 9% 7% 15% 9% 11% % 8% 9%  10% 8% 10%
Strongly oppose 28% 27% 30% 27% 31% 33% 26% 34% 29% 24%  28% 24% 36%
Oppose 37% 35% 39% 34% 46% 42% 37% 41% 37% 32% 38% 32% 46%
Not sure 11% 9% 12% 8% 19% 18% 16%  15% 8% 5%  14% 8% 6%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,611) (721)  (890) (1,045) (203)  (221)  (317) (346) (527) (421) (624)  (489) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR

Strongly support 38% 41% 42% 8% 78% 10% 28% 76% 11% 36% 71% 10% 32% 71%
Somewhat support 14% 13% 13% 12% 13% 9% 22% 11% 15% 12% 14% 14% 15% 13%
Support 52% 54% 54% 20% 91% 18% 50% 87% 26% 49% 85% 24% 47% 84%

Somewhat oppose 9% 8% 8% 13% 3% 11% 12% 3% 13% 9% 4% 13% 8% 4%
Strongly oppose 28% 31% 32% 60% 2% 64%  25% 4%  52%  26% 5% 54% 21% 5%
Oppose 37% 40% 40% 73% 5% 75% 37% 7% 65% 35% 8% 67% 29% 9%

Not sure 11% % 6% 8% 4% %  13% 7% 9%  16% 7% 9% 24% %
Totals 100%  100%  101% 101%  100%  101% 100% 101% 100%  99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,293) (701)  (590)  (482) (519) (498) (562) (609) (440) (733) (276) (602
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70H. Support for Policies on Immigration — Ending the automatic granting of citizenship to children born in the U.S. to undocumented immigrants

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 28% 32% 24% 33% 14% 16% 19%  22%  30% 39% 24% 33% 28%
Somewhat support 16% 16% 16% 17% 14% 19% 12% 16% 17% 19% 1% 17% 17%
Support 44% 48% 40% 50% 28% 35% 31% 38% 47% 57% 4% 51% 45%
Somewhat oppose 15% 13% 16% 14% 20% 9% 19% 14% 13% 14% 16% 14% 16%
Strongly oppose 27% 26% 29% 24% 37% 34% 29% 33% 27% 21% 2% 25% 31%
Oppose 42% 39% 45% 37% 58% 44% 48% 47% 40% 35% 42% 39% 46%
Not sure 14% 12% 16% 13% 14% 21% 22% 15% 12% 8% 17% 10% 9%
Totals 100% 99%  101% 101% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,605) (718) (887) (1,039) (202) (221) (315) (348) (526) (416) (620) (487) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly support 28% 31% 31% 11% 52% 12% 24% 46% 13% 28% 44% 12% 28% 44%
Somewhat support 16% 16% 16% 12% 19% % 21% 22% 12% 14% 23% 12% 13% 21%
Support 44% 46% 47% 24% 1% 18% 45% 68% 25% 42% 66% 24% 41% 66%
Somewhat oppose 15% 14% 15% 18% 11% 16% 19% 11% 16% 13% 15% 16% 12% 14%
Strongly oppose 27% 29% 29% 48% 8% 5% 19%  11% 4%  26% 8% 47% 23% 9%
Oppose 42% 43% 44% 66% 20% 72% 38% 22% 63% 39% 23% 63% 35% 24%
Not sure 14% 10% 10% 10% 9% 10% 17% 10% 12% 19% 11% 13% 24% 10%
Totals 100% 100% 101% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 98%
Unweighted N (1,605) (1,413) (1,290) (702)  (586)  (483) (516) (496) (563) (606) (436) (734) (273)  (598)
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701. Support for Policies on Immigration — Hiring more border patrol officers

Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 52% 55% 49% 58% 42% 38% 3%  43% 60% 67%  48% 60% 54%
Somewhat support 24% 23% 25% 22% 33% 24% 26% 26% 20% 26% @ 25% 23% 25%
Support 76% 78% 74% 80% 75% 62% 60% 70% 81% 93% 72% 83% 80%
Somewhat oppose 5% 5% 5% 4% 8% 5% 7% % 6% 1% 5% 3% 7%
Strongly oppose 8% 7% 8% 6% 6% 14% 12% 11% 6% 2% 9% 6% 7%
Oppose 13% 13% 13% 11% 15% 18% 20% 18% 12% 3% 14% 9% 14%
Not sure 11% 9% 13% 9% 11% 19% 20% 13% 8% 4% 13% 8% 7%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,608) (721) (887) (1,043) (202) (221)  (316) (345) (528) (419) (625)  (487)  (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Strongly support 52% 56% 57% 37% 78% 32% 48% T7% 36% 49%  74% 35% 42% 75%
Somewhat support 24% 25% 25% 36% 15% 29%  32% 13% 34% 23% 15% 32% 23% 16%
Support 76% 82% 82% 72% 93% 61% 81% 90% 69% 72% 89% 68% 65% 91%
Somewhat oppose 5% 5% 4% 8% 1% 10% 5% 1% 7% 6% 2% 8% 6% 2%
Strongly oppose 8% 7% 7% 11% 2% 19% 4% 1% 10% 9% 3% 12% 9% 3%
Oppose 13% 11% 11% 18% 3% 29% 9% 3% 18% 14% 6% 20% 14% 4%
Not sure 11% % 6% 9% 3% 10%  10% 7% 13%  13% 6% 12% 21% 5%
Totals 100% 100% 99%  101% 99%  100%  99%  99% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,608) (1,416) (1,291) (701)  (588)  (480) (518) (498) (562) (608) (438) (733) (274)  (601)
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71. MLB - level of interest
How interested, or not, are you in MLB (for example - watch on TV, listen to on radio, attend in-person, follow on internet or social media)?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
52% 46% 57% 54% 48% 35% 56% 51% 54%  46%  54% 47% 50%

Not at all interested

A little bit interested 17% 16% 17% 18% 15% 17% 13% 14% 17% 23% 15% 18% 21%
Somewhat interested 16% 19% 14% 16% 18% 20% 11% 17% 18% 18%  16% 18% 15%
This is one of my TOP interests 11% 15% 7% 10% 13% 19% 10% 13% 10% 12% 9% 13% 13%
Don’t know 4% 4% 4% 3% 7% 9% 10% 5% 2% 1% 5% 3% 1%
Totals 100%  100% 99% 101%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,611) (723) (888) (1,045) (203) (221)  (316) (346) (528) (421) (625)  (489)  (320)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Not at all interested 52% 50% 50% 49% 51% 55%  45% 54%  48% 56% 52% 48% 63% 51%
A little bit interested 17% 19% 19% 21% 19% 18% 17% 17% 19% 13% 19% 19% 6% 19%
Somewhat interested 16% 17% 17% 15% 19% 2% 22% 1% 1% 13% 18% 17% 11% 18%
This is one of my TOP interests 11% 12% 13% 14% 10% 12%  12% 9% 14% 11% 8% 14% 9% 9%
Don'’t know 4% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 7% 4% 2% 12% 3%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,294) (702) (589) (484) (519) (497) (564) (609) (438) (735) (275) (601)
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72. Watched Playoff Games

Have you watched any MLB playoff games this month?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 24% 31% 18% 23% 24% 36% 19%  24% 2%  30% 21% 30% 28%
No 76% 69% 82% 7% 76% 64% 81%  76% %% 70%  79% 70% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,613) (723) (890)  (1,046) (203) (221) (316) (347) (528) (422) (625) (490) (320)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Yes 24% 28% 28% 31% 26% 28% 26% 22% 29% 20%  23% 28% 14% 24%
No 76% 2% 2% 69% 74% 2% 74% 78% 71% 80% 7% 72% 86% 76%
Totals 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,613) (1,421) (1,294) (703) (590) (484) (520) (498) (565) (608) (440) (735) (275)  (603)
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73. Watch World Series

Do you plan on watching any of the 2024 World Series?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 33% 38% 27% 30% 34% 52% 30%  32% 32%  36% 29% 37% 36%
No 67% 62% 73% 70% 66% 48% 70%  68% 68% 64% 71% 63% 64%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,611) (721)  (890)  (1,046) (201) (221) (316) (348) (527) (420) (625) (489) (319)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
Yes 33% 35% 36% 39% 33% 34% 39% 28% 39% 28% 30% 38% 20% 32%
No 67% 65% 64% 61% 67% 66% 61% T72% 61% T72% 70% 62% 80% 68%
Totals 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,611) (1,419) (1,292) (702) (589) (484) (518) (497) (564) (609) (438) (735) (275)  (601)
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74. World Series Preferred Winner
Which team do you WANT TO WIN the World Series?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

17% 18% 16% 15% 17% 25% 20% 19% 14% 14% 13% 21% 21%
25% 27% 21% 21% 13% 14% 18% 16% 20%

New York Yankees

Los Angeles Dodgers 17% 20% 15% 14%
Not sure 66% 63% 69% 71% 58% 48% 59% 60% 73% 2% 69% 63% 60%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,325) (572) (753) (824) (178)  (191)  (296) (306) (408) (317) (531)  (395)  (247)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
17% 19% 18% 15% 20% 12% 18% 21% % 17%

New York Yankees 17% 19% 19% 20%

Los Angeles Dodgers 17% 17% 17% 20% 14% 5% 23% 14% 22% 14% 15% 21% 12% 15%
Not sure 66% 64% 64% 60% 69% 66% 59% 71% 57% 74% 67% 58% 80% 68%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,325) (1,148) (1,034) (561)  (477) (383) (434) (405) (461) (507) (357) (592) (245)  (488)
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75. World Series Expected Winner
Which team do you think WILL WIN the World Series?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

20% 23% 17% 20% 23% 24% 19% 21% 19% 23% 19% 25% 20%

New York Yankees
24% 26% 18% 21% 15% 18% 16% 19% 24%

Los Angeles Dodgers 18% 22% 15% 16%
Not sure 62% 55% 68% 64% 52% 50% 63% 58% 65% 59%  65% 56% 56%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,523) (674) (849) (992) (188) (204) (302) (329) (501) (391) (587) (461) (307)
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters  Voters Harris  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind LeanR
New York Yankees 20% 22% 21% 23% 21% 21%  24% 19% 23% 18% 20% 22% 15% 21%
Los Angeles Dodgers 18% 19% 20% 19% 19% 18% 20% 17% 19% 13% 22% 19% 9% 21%
Not sure 62% 59% 59% 58% 60% 61% 56% 64% 58% 69% 58% 59% 77% 58%
Totals 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,523) (1,338) (1,216) (666) (552) (461) (494) (458) (531) (582) (410) (692) (264) (567)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

October 19 - 22, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,877 started the survey after screenouts. 146 were deleted due to
breakoffs, 37 were removed for interview completion time under 5
minutes, 23 were removed for attention check failures, and 56 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,615 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.307, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.893.

1615
1422 (Registered voters)

=+ 3.3% (adjusted for weighting)
+ 3.2% (Registered voters)

Web-based interviews

1 questions not reported.



